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Spoštovaneobčanke,
dragiobčani!

Pr ve be se de te ga član ka bom na me nil Stru
gam, saj bo v tem me se cu za klju če na ve
li ka in po mem bna in ve sti ci ja – iz grad nja 
ga sil ske ga do ma ozi ro ma več na men ske ga 
do ma v Stru gah. De la so po te ka la po pla
nu, v tem tre nut ku se že ka že dom v pra vi 
po do bi, za si jal pa bo v vsej pol no sti ob ot
vo ri tvi ko nec me se ca. Ob tem bi se rad zah
va lil vsem, ki so so de lo va li pri tem pro jek tu, 
čla nom PGD Stru ge ter še po seb no ob čin
ske mu sve tu, da je pod prl ce lot no in ve sti ci
jo v enem ko le dar skem le tu. S to in ve sti ci jo 
bo do ga sil cem omo go če ni po go ji za kva li
tet nej še oprav lja nje ga sil ske služ be. 

V za čet ku me se ca smo iz Mi ni strs tva za 
gos po dar ski raz voj in teh no lo gi jo do bi li 
sklep o so fi nan ci ra nju pro jek ta »Ure di tev 
vaš ke ga je dra v na se lju Pri Cerk vi – Stru ge, 
1. fa za,« ki ga je ob či na opre de li la v Na čr tu 
po ra be sred stev za le to 2013. Skup na vred
nost pro jek ta vključ no z dav kom na do da
no vred nost zna ša 238.312,50 EUR, Mi ni
strs tvo za gos po dar ski raz voj in teh no lo gi jo 
pa bo ob či ni za so fi nan ci ra nje pro jek ta za
go to vi lo 137.263,00 EUR. De lež sred stev, ki 
je na me njen za so fi nan ci ra nje in ve sti cij iz 
na čr ta raz voj nih pro gra mov po sa mez ne 
ob či ne, se do lo či za vsa ko pro ra čun sko le
to ta ko, da ga lah ko ob či na po ra bi v te ko
čem pro ra čun skem le tu na pod la gi na čr ta 
po ra be za fi nan ci ra nje: stroš kov na ku pa 
zem ljišč, po treb nih za iz ved bo in ve sti cij
ske ga pro jek ta, stroš kov pred hod nih štu dij, 
in ve sti cij ske in pro jekt ne do ku men ta ci je, 
stroš kov grad be nih, obrt niš kih in in sta la
cij skih del, stroš kov grad be ne ga nad zo ra, 
dru gih upra vi če nih stroš kov, opre de lje nih 
v na vo di lih or ga na uprav lja nja sred stev ko
he zij ske po li ti ke ali v po god bi o odo bre nih 
sreds tvih skla da ali skla dov Evrop ske uni
je. Pred na mi je to rej raz pis za iz bi ro iz va
jal ca in pri če tek ure di tve vaš ke ga je dra v 
Stru gah. Ve sel in po no sen sem, da bo mo v 
le toš njem le tu v Stru gah za klju či li dve po
mem bni in ve sti ci ji. 

V Po nik vah se ak tiv no iz va ja iz grad nja 
va kuum ske ozi ro ma podt lač ne ka na li za ci je 
po pre jet ju skle pa o so fi nan ci ra nju Mi ni
strs tva za gos po dar ski raz voj in teh no lo gi jo 
v vi ši ni 104.000, EUR. Ob či na je pri pra vi
la od lok o ko mu nal nem oprem lja nju, ki je 
bil pred stav ljen od bo ru za gos po dars tvo 
in vaš ke mu od bo ru Po nik ve, v pri hod njih 

dne vih pa tu di vaš ča nom Po ni kev. Pred vi
de va mo, da se bo do pr vi upo rab ni ki lah ko 
že pri klju či li na ka na li za cij sko omrež je ko
nec me se ca sep tem bra ali v za čet ku me se
ca ok to bra. Sa ma tra sa iz ved be ka na li za cij
ske ga omrež ja je kar zah tev na za ra di še ste 
ka te go ri je iz ko pa, kjer je po treb no vsa ko te
den sko, nek je pa ce lo vsa kod nev no mi ni
ra nje. Ob ka na li za cij skem ka na lu se iz va ja 
tu di TK ka na li za ci ja, na tra si mi mo šo le pa 
še re kon struk ci ja vo do vo da s hi drant ni mi 
pri ključ ki. Vsem vaš ča nom se zah va lju jem 
za strp nost in ra zu me va nje ob grad nji. Za 
ka kr šne ko li in for ma ci je o iz grad nji podt
lač ne ka na li za ci je sem vam na vo ljo oseb
no ali po te le fo nu.

Za na mi je ne for mal na jav na raz gr ni tev 
Ob čin ske ga pro stor ske ga na čr ta (OPN) in 
jav ni raz pra vi na Vid mu, ka te re se je ude
le ži lo 39 ob ča nov, in v Stru gah, ka te re se je 
ude le ži lo 37 ob ča nov. V me se cu dni so ob
ča ni vsak dan pri ha ja li na to jav no raz gr ni

tev in se sez na ni li z do pol nje nim os nut kom 
OPN ter po plav no štu di jo. Vse pri pom be, ki 
so bi le po da ne, bo do stro kov no pre gle da
ne, ana li zi ra ne in us trez no ar gu men ti ra ne. 
Že lja je, da bi čim prej priš lo do urad ne jav
ne raz gr ni tve sku paj s ce lo vi to pre so jo vpli
vov na oko lje ter da bi pri do bi li ta ko že ljen 
do ku ment ob či ne.

V me se cu ma ju so se in ten ziv no iz va ja la 
vzdr že val na de la na vseh lo kal nih in vseh 
jav nih po teh. Teh je bi lo za ra di izred nih 
zim skih raz mer več kot obi čaj no. 

V Pred stru gah se bo do za če la iz va ja ti za
ključ na de la na ce sti do igriš ča. Pri tem se 
bo do iz ved la še de la re kon struk ci je vo do
vo da in TK ka na li za ci je. 

V pri pra vi je ob no va stop nic iz par ki riš ča 
za zdravs tve nim do mom do ob či ne, ki so 
v iz jem no sla bem sta nju (sla ba iz grad nja, 
kam ni te ploš če so prak tič no po lo že ne na 
pe sek in ne na kva li te ten be ton), prav ta ko 
se bo iz ved la ob no va stop nic na po ko pa liš
če pri Ja kli če vem do mu in ob no va stop nic 
iz par ki riš ča na po ko pa liš če. Ve li ko de la je 
tu di pri mr liš ki ve ži ci, tam je po treb no ob
no vi ti ‘co kel’ (ne kaj ča sa že od pa da), tla
ko va nje kam na (sla ba grad nja) in ob no vi ti 
ke ra mi ko na vho du (neu strez na, dr si, na 
mno gih me stih od sto pa za ra di nek va li tet
nih ma te ria lov).

Že lim Vam lep ju nij ski me sec, ki bo poln 
raz nih pri re di tev in do god kov. Bo di mo us
tvar jal ci, no sil ci no vih idej in po bud, vsak 
naj pris pe va le del ček (se be) k skup ne mu 
do bre mu. Vse manj je pro sto voljs tva, ču ta 
za skup no, vse bolj pa se za pi ra mo va se (za
se) in po sta ja mo po dob ni vi ru su HIV, ki je 
ta ko mo goč no ob dan, da mu sko raj no be na 
stvar ne mo re do ži ve ga. Do ka ži mo, da na 
tem košč ku zem lje ži vi mo ljud je, ki ima mo 
še vred no te, ti ste krš čan ske, ki ne poz na 
ne ga ti viz ma, ne strp no sti in »kri ti zers tva« 
vse pov prek, am pak mo drost, ra zu me va
nje drug dru ge ga, kri ti ko na os no vi ar gu
men tov in spo što va nje mo ral nih ozi ro ma 
etič nih na čel. Čr paj mo mo drost na os no vi 
bo ga te kul tur ne de diš či ne in bo gas tva, ki je 
skri to v nas, lju deh. Bo di mo majh na ob či
na, a z ve li kim sr cem. uFo
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Ana Va to vec

Mi lan Sa šek se je v pod jet niš ke vr ste vpi sal 
po zad nji voj ni, ko je iz gu ba nek da nje ga ju
go slo van ske ga tr ga pri za de la pod jet je, kjer 
je bil za po slen, o če mer pra vi: »Tre ba je bi
lo pre ži ve ti dru ži no.« Za čel je na »kla si čen« 
obrt niš ki na čin: v do ma či ga ra ži in po pe tih 
le tih us pel zgra di ti mi zar sko de lav ni co, ki jo 
je sklad no z za slu že nim de nar jem oprem
ljal z no vi mi stro ji. Med tem je za čel za po
slo va ti in v naj bolj ših ča sih imel na pla čil
nem sez na mu de set de lav cev, da nes pa ima 
s pri la go di tvi jo na da naš nje trž ne raz me re 
le še pet za po sle nih; za ure ja nje »pa pi ro lo
gi je« v pod jet ju že de set let je skr bi nje go va 
že na. »Tre nut no se naj sta rej ši sin uči mi
zars tva v do ma či de lav ni ci. Spoz na ti mo ra 
vse po stop ke de la,« pri po ve du je Mi lan Sa
šek o svo jem na sled ni ku, ki si cer pri prav lja 
ma gi ste rij iz le sars tva. Mlaj ši sin obi sku je 
gim na zi jo in se še ni opre de lil za pri hod njo 
po klic no pot. V Mi zars tvu Sa šek iz de lu je jo 
vsa ko vrst no po hiš tvo za no tra njost bi val nih 
pro sto rov in opre mo za lad je; de la jo tu di za 
tu ji no.

»Vsi bi ra di de la li se rij sko, a pers pek ti va 
slo ven ske ga mi zar ja je v stro kov no sti, ka ko
vo sti, per fek cio niz mu. Po treb no je zna nje in 
tre ba je ob vla da ti vse po stop ke, a šo la v tem 
po gle du ne da do volj prak se. Zna nje je tre
ba stal no nad gra je va ti,« raz la ga Mi lan Sa šek 
svo je iz kuš nje in vi de nje pri hod no sti v de
jav no sti, ki jo oprav lja.

Mi lan Sa šek je prev zel kr mi lo OOZ Gro
sup lje v pre lom nem, neu god nem ča su, ki 
za ra di tež ke gos po dar ske si tua ci je že ta ko 
sla bi moč pod jet niš kih vrst, s spre mem bo 
za ko no da je (pro sto volj no člans tvo v zbor
ni ci) pa je dr ža va zbor ni co iz po sta vi la tve
ga nju, da za ra di ve li ke ga osi pa čla nov ce lo 
pro pa de. 

 
Ka ko oce nju je te si tua ci jo kot no vi 

pred sed nik OOZ Gro sup lje?
Spre mem ba za ko no da je je sla ba us lu ga 

obrt ni kom. Dr ža va si je ku pi la mir pred obrt
ni ki, ki so pred vsem za ra di stroš ka čla na ri ne 
na re fe ren du mu gla so va li pro ti ob vez ne mu 
člans tvu. Se daj pa je dr ža va že za če la ka za ti 

pra vi obraz z na po ved jo pri hod nje ga po vi
ša nja pris pev kov za so cial no var nost, ker je 
za ču ti la, da je tu kaj še ne kaj de nar ja, ki ga 
lah ko po be re. Brez po ve zo va nja bo mo obrt
ni ki tež ko pre ži ve li, saj je boj po sa mez ni ka 
pro ti dr ža vi že vna prej ob so jen na pro pad. 
Za to sem op ti mi sti čen gle de na dalj nje ga 
ob sto ja zbor ni ce.

Zbor ni ca naj bi po dru gi stra ni s pro sto
volj nim člans tvom po sta la bolj ljud ska – or
ga ni za ci ja lju di, ki ima jo skup ni in te res. Ta 
pa je prav za prav enak, kot so ga ime li obrt
ni ki na za čet ku zdru že va nja, ob us ta no vi tvi 
zbor ni ce. Bolj ko bo dr ža va »teč na«, bolj bo
do obrt ni ki in pod jet ni ki po tre bo va li po moč 
prav ni kov, davč nih sve to val cev, iz me nja vo 
iz ku šenj …

Opaz no je tu di strem lje nje dr ža ve k te
mu, da je čim več obrt ni kov. S pod pi ra njem 
na sta ja nja ved no no vih firm si ro ma ši na še 
gos po dars tvo, zmanj šu je po slov ne mož no sti 
vsem; za ra di te ga pro pa da jo ko maj na sta li 
s.p.ji in pod jet ja, ki so rav no do bi la po slov ni 
za gon. Tre ba bi bi lo or ga ni zi ra no pri do bi
ti več je po sle in jih raz de li ti med iz va jal ce. 
Vzo ren pri mer or ga ni zi ra no sti je zdru že nje 
te sar jev pri Obrt ni zbor ni ci Slo ve ni je. 

Z de re gu la ci jo vsto pa v obrt no de jav nost 
dr ža va de la še eno ve li ko na pa ko. Na me sto 
da bi šli v več jo stro kov nost, se naj bi v pri
hod no sti sko raj z vse mi obrt ni mi de jav nost
mi lah ko uk var ja li tu di ljud je brez us trez ne 
stro kov ne ali po klic ne izo braz be. To bo ka ta
stro fa za gos po dars tvo: slab ša ka ko vost de la, 

ne kon ku renč nost, manj ši ug led obrt ni kov, 
praz ne po klic ne šo le …

Ali spre mem ba vods tva na OOZ Gro
sup lje pri na ša spre mem be tu di v pro gram 
zbor ni ce?

Me sto pred sed ni ka zbor ni ce me je do
le te lo ne pri ča ko va no. Ker sem v vlo gi čla na 
uprav ne ga od bo ra in skupš či ne so gla šal z 
ob sto je čim pro gra mom de la zbor ni ce, ga 
imam na men na prej iz va ja ti,  po se ben pou
da rek pa na me ra vam da ti stro ki v smi slu 
zdru že va nja, izo bra že va nja in vzpo stav lja
nja ure je nih raz me rij – po vzo ru zdru že nja 
te sar jev. Tre nut no je že v te ku us ta nav lja nje 
fri zer ske sek ci je in upam, da nam bo v na
da lje va nju us pe lo po stro ki zdru ži ti še dru
ge obrt ni ke. Ta stro kov na te le sa naj bi da ja la 
zbor ni ci po bu de za de lo va nje: za izo bra že
va nja, us po sab lja nja, vr ste sve to vanj, se jem
ske pred sta vi tve, obi ske sej mov … Že lim si 
tu di pri do bi ti več ji pro jekt, za iz ved bo te ga 
pa bi raz de li li de lo na šim zain te re si ra nim 
čla nom. Za če ti si mo ra mo po ma ga ti do ma 
med se boj, od »zu naj« ni ma mo če sa pri ča
ko va ti.

Si cer pa zbor ni ca ne mo te no na da lju je z 
rea li za ci jo svo je ga pro gra ma de la. V mar cu 
je bil iz ve den se mi nar na te mo »Po slo va nje 
na afriš kem tr gu« in or ga ni zi ra no red no us
po sab lja nje voz ni kov, ki se ga je ude le ži lo 
kar 90 voz ni kov. Apri la je bil do bro obi skan 
se mi nar o no vo stih na po droč ju de lov ne ga 
pra va in o po koj nin ski re for mi. V te ku so pri
pra ve na se jem ski na stop na MOSu v Ce
lju. Z na me nom po glab lja nja so de lo va nja s 
Skla dom obrt ni kov in pod jet ni kov je bil or
ga ni zi ran se sta nek s čla nom upra ve Skla da. 
OOZ Gro sup lje je s pro gra mom stro kov nih 
in pod jet niš kih izo bra že vanj, us po sab ljanj 
ter se jem skih pred sta vi tev kan di di ra la za 
ob čin ska sreds tva za pos pe še va nje raz vo ja 
ma le ga gos po dars tva. Obrt ni ki in pod jet ni ki 
so po sred no te melj ni no sil ci raz vo ja vsa ke 
ob či ne, za to so na ta na čin vlo že na ob čin
ska sreds tva do bra na lož ba. Upam tu di na 
pri hod nje do bro so de lo va nje z Ob či na ma 
Gro sup lje in Do bre po lje, med tem ko nas 
je Ob či na Ivanč na Go ri ca urad no za vr ni la, 
ker naj bi funk ci jo zbor ni ce na do me stil žu

MilanSašekjenovipredsednikgrosupeljskeobrtnezbornice
Po pred ča snem od sto pu Jo že ta In ti har ja s po lo ža ja pred sed ni ka je 1. apri la le tos skupš či na Ob moč ne obrt no-pod jet niš ke zbor ni ce 
Gro sup lje (OOZ Gro sup lje) za no ve ga pred sed ni ka OOZ Gro sup lje do kon ca man da ta (ju nij 2014) iz vo li la Mi la na Saš ka iz Zgor nje 
Sliv ni ce. Mi lan Sa šek je pod jet nik z mi zar sko de jav nost jo že 20 let, a v zbor nič nih or ga nih je le z ne kaj let nim man da tom v skupš-
či ni in uprav nem od bo ru re la tiv no nov člo vek, do slej neo bre me njen z zbor nič no »po li ti ko«, za to pa bolj pre ka ljen v tr dem bo ju za 
po sel in pre ži vet je na tr gu. 
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pa nov pod jet niš ki ko le gij. Ne gle de na to so 
ivanš ki obrt ni ki in pod jet ni ki tu di v pri hod
nje po vab lje ni v na še vr ste. 

S 1. ja nuar jem 2014 člans tvo v obrt ni 
zbor ni ci ne bo več ob vez no. Ka ko se OOZ 
Gro sup lje pri prav lja na spre me nje ne po
go je de lo va nja?

Kot ob moč na zbor ni ca smo del si ste ma 
Obrt nopod jet niš ke zbor ni ce Slo ve ni je, od 
ko der ča ka mo na pred lo ge za pri pra vo trž
ne ga si ste ma de lo va nja, saj ima mo tu di v 
pri hod nje na men so de lo va ti z zbor nič ni mi 
stro kov nja ki pri nu de nju us lug svo jim čla
nom.

Do slej smo bi li z brez plač ni mi in for ma
ci ja mi na vo ljo vsem lju dem, ki so po tr ka li 

na na ša vra ta, v pri hod no sti pa brez plač nih 
in for ma cij za nečla ne ne bo več. Ce nov na 
po li ti ka za pla če va nje na ših sto ri tev za čla ne 
in ti ste, ki ne bo do na ši čla ni, se bo po sta
vi la na rav ni Obrt nopod jet niš ke zbor ni ce 
Slo ve ni je. Na pri mer za pri pra vo do ku men
ta ci je za kan di di ra nje na jav nih raz pi sih, 
pri pra vo do ku men ta ci je za de lo v tu ji ni, pa 
za de lov na in dru ga do vo lje nja ter raz na 
sve to va nja bo do na ši čla ni pla če va li ob čut
no manj kot pa nečla ni. Ver jet no bo mo z 
do lo če ni mi prav ni mi stro kov nja ki na lo kal ni 
rav ni skle ni li po slov ne do go vo re in bo do za 
na še čla ne de la li s po pu stom.  

De lo va nje zbor ni ce bo v naj več ji mož ni 
me ri pri la go je no na šim čla nom. Ko li ko bo 
zna ša la pro sto volj na čla na ri na, še ne ve mo. 

Do kon ca le ta bo do spre je te spre mem be 
sta tu ta OZS in OOZ Gro sup lje, ki bo do opre
de li le tu di to.

Ali us ta no vi tev obrt ne za dru ge so di v 
kon tekst pri la ga ja nja na no ve raz me re?

Smo v pre hod nem in pre lom nem ob dob
ju, kaj nam bo v re sni ci pri ne slo, pa še ne 
ve mo. Za ra di »var nost nih« raz lo gov smo se 
od lo či li us ta no vi ti še za dru go, kot vzpo red
no or ga ni za ci jo zbor ni ce. Us ta nov ni po sto
pek se je za čel 15. ma ja le tos, njen os nov ni 
na men pa je lo kal no po ve zo va nje obrt ni kov 
in skup no na sto pa nje na tr gih. Va njo bo do 
po vab lje ni vsi se da nji čla ni OOZ Gro sup lje, 
a več o tem bo mo po ve da li v pri hod njih me
se cih. u

1. Po ro či lo o iz ve de nih in pla ni ra nih de lih  
v ob či ni

Žu pan je ust no pred sta vil iz ve de na in pla ni ra
na de la v ob či ni: 

•  svet ni ki so bi li sez na nje ni s pred lo gom 
re ši tve iz ved be ko ma sa ci je Pod go ra (kjer 
je žu pan z last ni ki zem ljišč, ki so se pri
to ži li, tik pred skle ni tvi jo do go vo ra, na 
pod la gi ka te re ga bi bi le umak nje ne tož be, 
kar omo go ča na da lje va nje in kon ča nje po
stop ka iz ved be ko ma sa ci je )

•  žu pan se je se stal s pred stav ni ki Te le ko ma 
(za ra di za go to vi tve us trez ne ga pre no sa 
po dat kov – in ter ne ta v na se lju Po nik ve. Za 
po lo ži tev op tič nih kab lov do Pod pe či pa so 
pred stav ni ki Te le ko ma v sti ku z vaš ča ni)

•  v pri pra vi je gra di vo za ure di tev kot lov ni ce 
in šo le (kjer bi bi lo z za me nja vo ener gen ta 
zmanj ša nih do pred vi do ma 20 % stroš
kov)

•  v pri pra vi je raz pis za šol sko ku hi njo (na
prav lje ni sta bi li 2 raz li či ci, kjer se upo
šte va tu di ra cio na li za ci ja gle de na pr vot ni 
raz pis)

•  de la na pro jek tu Ka na li za ci ja Po nik ve se 
bo do na da lje va la ta koj, ko Ob či na prej me 
sklep Mi ni strs tva za gos po dar ski raz voj in 
teh no lo gi jo

•  v te ku so po stop ki za pri do bi tev grad be ne
ga do vo lje nja za či stil no na pra vo Zden ska 
vas

•  ak tiv no sti v zve zi s kri žiš čem pro ti Ma li va si 
po te ka jo (oprav lje na je bi la par ce la ci ja, sle
di jo po stop ki za od kup zem ljišč in ure di tev 
us trez ne do ku men ta ci je)

•  oprav lje na je bi la ra cio na li za ci ja lu či v šo li 
in knjiž ni ci 

•  ob jav lje ni so bi li raz pi si v zve zi s kul tu ro, 
špor tom, tu riz mom, kme tijs tvom in z lo
vom 

Raz prav ljav ce je v raz pra vi med dru gim za ni
ma lo, kak šno je sta nje ob sto je če ga ka na li za
cij ske ga omrež ja. Po da na je bi la po bu da za 
iz ved bo vseh ak tiv no sti s stra ni Ob či ne, da 
bi za ži ve la obrt na co na Pred stru ge. Svet ni ke 
je za ni ma lo, kdaj je pred vi den za če tek del 
za iz ved bo ob no ve šol ske ku hi nje. Po da li so 
po bu do, da bi se de la lah ko iz va ja la v ča su 
šol skih po čit nic.

2. Svet ni ki so spre je li Od lok o od va ja nju in 
čiš če nju ko mu nal ne in pa da vin ske od pad
ne vo de na ob moč ju ob či ne Do bre po lje,  
1. obrav na va

Pri tej toč ki je bil nav zoč di rek tor jav ne ga 
ko mu nal ne ga pod jet ja Gro sup lje – To maž 
Ri gler, ki je bil tu di po ro če va lec in je svet ni
kom pred sta vil od lok ter v raz pra vi od go var jal 
na za stav lje na vpra ša nja svet ni kov, v zve zi z 
obrav na va nim od lo kom. Po ve dal je, da je bil 
od lok pri prav ljen kot po sle di ca spre mi nja nja 
za ko no da je in da vse bu je pra vi ce in na lo ge, 
kjer je oz. bo zgra je no ka na li za cij sko omrež je, 
in ob moč ja, ki ne bo do oprem lje na z jav no 
ka na li za ci jo. Ta ko se bo ta v prak si do tak nil 
sko raj vsa ke ga ob ča na. 

Pri sot ni svet ni ki so za stav lja li vpra ša nja v 
zve zi z iz va ja njem od lo ka, kot na pri mer: ali 
se mo ra jo vsi upo rab ni ki pri klo pi ti na či stil ne 
na pra ve in ka ko se bo leto obra ču na va lo, 

ko bo do lete za če le funk cio ni ra ti, ka ko bo z 
obra ču na va njem pa da vin skih vo da, kak šne 
so oce ne gle de fi nanč nih učin kov za po sa
mez no gos po dinjs tvo, ali ne bi bi lo za po sa
mez ni ka ce nej še, če bi se lah ko od lo čil, ali 
se bo pri klju čil na jav no ka na li za ci jo, ali pa 
si iz gra dil svo jo ma lo či stil no na pra vo, za kaj 
bi po te kal od voz bla ta in fe ka lij v či stil no na
pra vo na ob moč ju Ivanč ne Go ri ce … Po da li so 
tu di po bu do, da naj se v od lok na ve de, da se 
ob ča ne opro sti pla či la pa da vin skih vo da, če 
leti do ka že jo, da je pa da vin ska vo da spe lja na 
v po ni kal ni ce. 

3. Sklep o do lo či tvi cen vzgoj novars tve nih 
sto ri tev v JVIZ OŠ Do bre po lje – VVE Rin ga
ra ja

Fra njo Ka ste lic, pred sed nik Od bo ra za druž
be ne de jav no sti, je pri sot nim pred sta vil po zi
tiv no mne nje od bo ra k pred la ga ne mu Skle pu. 
Os no va za pred log no ve eko nom ske ce ne vrt
ca je v Pra vil ni ku o me to do lo gi ji za ob li ko va nje 
cen pro gra mov v vrt cih, ki iz va ja jo jav no služ
bo. Ele men ti eko nom ske ce ne so se stav lje ni 
iz stroš kov de la in ma te ria la, stroš kov sto ri tev 
ter stroš kov ži vil za otro ke. 

Kot naj viš jo ce no vzgoj novars tve nih sto ri tev v 
JVIZ OŠ Do bre po lje – VVE Rin ga ra ja se z ma
jem do lo či sle de če:
• pr va sta rost na sku pi na v zne sku 

457,10 EUR,
• dru ga sta rost na sku pi na 341,20 EUR. 
Eko nom ska ce na se je ta ko na pod la gi Za ko
na o urav no te že nju jav nih fi nanc zni ža la za 
2,16 %. u

16.rednasejaObčinskegasvetaObčineDobrepolje
Na dnev nem re du 16. red ne se je OS Ob či ne Do bre po lje je bi lo si cer 10 točk, naj po mem bnej še 3 so po ro či lo o iz ve de nih in pla-
ni ra nih de lih v ob či ni, Od lok o od va ja nju in čiš če nju ko mu nal ne in pa da vin ske od pad ne vo de na ob moč ju ob či ne Do bre po lje in 
do lo či tev cen vzgoj no-vars tve nih sto ri tev v JVIZ OŠ Do bre po lje – VVE Rin ga ra ja.
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Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Iz naše knjižniceIz naše knjižniceMestna knjižnica Grosuplje
Enota Dobrepolje

Li kov na de la učen cev OŠ Do bre po lje in PŠ Stru ge

Jasmina Mersel

V kra jev no knjiž ni co vas va bi mo na og led 
na no vo raz stav lje nih del, ki so jih to krat 
pri pra vi li mla di umet ni ki iz OŠ Do bre po lje 
in na do bud ne ži vrt ca Rin ga ra ja.

Iz pod rok učen cev so pod men tors tvom 
uči te lji ce li kov ne vzgo je Svet la ne Ja ki mov
ske Ro dič na sta la ču do vi ta li kov na de la, ki 
tvo ri jo te mat sko raz sta vo »Ex li bris«. Gre 

za umet niš ko zvrst, ki te me lji na gra fi ki ma
le ga for ma ta in naj bolj spo mi nja na da naš
nje sa mo le pil ne na lep ke. Z ex li bri som (lat. 
»iz knji ge«) je last nik oz na če val last niš tvo 
knji ge in ima jo ne sa mo ume tel no, tem
več tu di spo ro čil no vred nost. Iz de lek ima 
ta ko po do bo ozi ro ma mo tiv, iz ka te re ga je 
mo go če raz bra ti, kak šen je nje gov last nik, 
je kot ne kak šna li kov na oseb na iz kaz ni ca. 
S to vrst no umet nost jo se je uk var jal tu di 

To ne Kralj, ki je Kri sti ni Bren ko vi na ri sal ex 
li bris, na ka te rem se otro ci po te gu je jo za 
nje ne knji ge.
•	 Učen	ci	9.a	raz	re	da	so	svo	je	ex	li	bri	se	iz

de la li v gra fič ni teh ni ki su he ig le in glo
bo ke ga ti ska. 

•	 Učen	ci	9.	 raz	re	da	PŠ	Stru	ge	so	 iz	de	la	li	
svo je av to por tre te v teh ni ki li no re za. 

•	 Učen	ci	6.a	raz	re	da	so	mo	ti	ve	rož	ti	ska	li	
v teh ni ki več barv ne ga li no re za.

Otro ci iz vrt ca Rin ga ra ja pa nas s svo jo raz sta vo sta rih 

pred me tov po pe lje jo v pre te klost. Raz lič na orod ja in pri

pra ve nas spom ni jo in vo di jo v raz miš lja nje, ka ko so ljud

je ži ve li v sta rih ča sih brez elek tri ke, mo der nih stro jev in 

teh ni ke.

V knjižnici Dobrepolje
je odprta razstava

»STARIH PREDMETOV«
sku pi ne Jež ki iz vrt ca Rin ga ra ja.

Vabljeni!

Likovna dela učencev OŠ Dobrepolje in PŠ Struge

Razstava umetelnih in sporočilnih ex librisov je na ogled v knjižnici
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Ve se li nas, da otro ci ra di po se ga jo po knji gah in z nav du še njem 
pre bi ra jo in po slu ša jo prav ljič ne zgod be. Knji ga naj bi bi la stal na 
so pot ni ca v živ lje nju člo ve ka, po mem bno pa je, da se z njo sre ča
mo že v zgod njem otroš tvu. Pri tem ima jo po mem bno vlo go tu di 
vrt ci, ki na raz lič ne na či ne najm laj šim prib li ža jo svet knji ge. Eden 
iz med sled njih je pro jekt Bral ni pal ček ali Bral ni na hrbt nik, ki 
je na me njen pred šol skim otro kom ter pred stav lja ob li ko »bral ne 
znač ke« za najm laj še. Otro ci z vzgo ji te lji ca mi obiš če jo knjiž ni co 
in spoz na va jo knji ge, ki si jih ka sne je iz po so di jo s star ši. Sku paj s 
star ši pre bi ra jo knji ge s sez na ma, ki jim ga pri pra vi jo vzgo ji te lji ce 
in zgod be po ve do v vrt cu. Ob za ključ ku pa za prid nost prej me jo 
ču do vi to na gra do in priz na nje. Ve se li smo, da tu di knjiž ni ca so de
lu je pri tem le pem do god ku. 

Z le pi mi in dol gi mi sonč ni mi dne vi, ki kar va bi jo na ak tiv no sti 
na sve žem zra ku, pa bo mo kra tek pre dah na re di li tu di z na ši mi 
prav ljič ni mi sre ča nji. Po nov no bo mo ta ko s prav ljič ni mi uri ca mi 
za če li v me se cu sep tem bru. u

Bralni klub  
Dobrevoljci
Za klju ček se zo ne sre čanj  
bral ne ga klu ba pre ži vi te z na mi, 

24. ju ni ja ob 19. uri, v Kom po ljah.

To krat je v os pred ju zgod ba o dveh ju na
ki njah, ki ju je živ lje nje vo di lo čez ve li ko 
preiz ku šenj. Sta rej ša, pri po ve do val ka, je 
utr pe la mno go živ ljenj skih udar cev in pre
živ lja preo sta nek živ lje nja v do mu. Dru ga 
ju na ki nja pa se soo ča s tež ko bo lez ni jo. 
Kljub vse mu pa sta zna čaj sko in člo veš ko 
iz jem no moč ni, pol ni vo lje do živ lje nja. 

Knji ga me se ca ma ja
bral ne ga klu ba
Do bre volj ci

Kri sta lin ske čip ke
He le na Cest nik

»V vsa ke mu je se me do bre ga in se me zla, 
a iz bi ra mo sa mi. Za kaj iz bi ra mo v da naš
njem sve tu ta ko ve li ko sla bih no vic na me sto 
do brih?«
He le na Cest nik je pro fe so ri ca slo venš či ne 
in pi sa te lji ca, iz ka te re be se de vre jo kot hu
dour nik in či sti jo kot gor ski stu de nec, saj so 
Kri sta lin ske čip ke  le eden iz med nje nih 26 
na pi sa nih ro ma nov.

Bra nje za spro sti tev in zna nje!

Otroci iz skupine Pikapolonice so za pridno prebiranje knjig prejeli priznanje

Sliki levo in desno: Otroci iz vrtca Kompolje ob zaključku »bralnega palčka« v knjižnici

"Knjige moramo prav tako pazljivo in strastno prebirati, kakor so jih pazljivo in strastno napisali."  George Elliot
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Men to ri ca: Ema Sev šek

Pred za čet kom šol ske ga le ta je Re pub
li ka Slo ve ni ja, Mi ni strs tvo za obram bo; 
Upra va Re pub li ke Slo ve ni je za zaš či to 
in re še va nje (URSZR) po sre do va la vsem 
os nov nim šo lam in vzgoj novars tve nim 
za vo dom raz pis za na te čaj za li kov na in 
li te rar na de la s po droč ja vars tva pred 
na rav ni mi in dru gi mi ne sre ča mi z na slo
vom »Na rav ne in dru ge ne sre če – Po tres«, 
ki je po te kal dvo sto penj sko: na re gij ski in 
dr žav ni rav ni. 

Na li te rar ni raz pis so se z na še šo le 
mno žič no od zva li učen ci obeh 8. raz re
dov, da je bi lo kar tež ko iz bra ti pet naj
bolj ših be se dil, ki so naj bolj us tre za la 
po go jem raz pi sa. V do go vor je nem raz pi

snem ro ku smo po sla li pet be se dil av tor
jev (Ha na Čer ni vec, An že Ro tar, Ka ta ri na 
He kič, Kla ra Sa dar – 8. b raz red; Man ca 
An dol šek, 8. a raz red), be se di lo Ana ma
ri je Re bolj pa smo že lah ko bra li v eni od 
prejš njih šte vilk Na še ga kra ja. 

Dne 18. 2. 2013 je ko mi si ja za oce nje
va nje li te rar nih iz del kov iz bra la pet naj
bolj ših pris pev kov za na dalj nji iz bor na 
dr žav ni rav ni in 10. 3. 2013 spo ro či la, da 
sta med na gra jen ci kar dve be se di li učen
cev na še šo le, in si cer učen ke Ha ne Čer
ni vec in učen ca An že ta Ro tar ja; oba sta 
iz 8. b raz re da. 

Ob moč na pri re di tev ob za ključ ku pr
ve stop nje na te ča ja smo se ude le ži li sre
di apri la v Do lu pri Ljub lja ni. Na gra je nec 
Žan Ro tar se pri re di tve na ža lost za ra di 

šport ne poš kod be ni mo gel ude le ži ti, 
priz na nje in prak tič no na gra do je tu di 
zanj prev ze la na gra jen ka Ha na Čer ni
vec.

Ko nec apri la so bi li zna ni tu di re zul
ta ti dru ge stop nje – dr žav ne rav ni. Med 
pe ti mi naj bolj ši mi be se di li je pre tres lji va 
pri po ved av to ri ce Ha ne Čer ni vec z us
tvar jal no zgrad bo treh pre ple ta jo čih se 
zgodb o do živ lja nju po tre sa pre bi val cev 
rev ne ga, sred nje ga in viš je ga slo ja okrog 
vo diš ke ga gra du v sred njem ve ku. 

Dr žav na po de li tev na grad je bi la v sre
do, 15. 5. 2013, na Igu.

Obe ma obe ta jo či ma be sed ni ma us
tvar jal ce ma is kre no če sti tam in že lim, da 
bi ji ma pe ro še na prej do bro te klo. u

Ha na Čer ni vec, 8. b

»Pssst, pssst,« je mla da žen ska, ma ti tej jo ka
jo či stva ri, ki jo je zi ba la v na roč ju, go vo ri la, 
da bi jo po mi ri la. Pa ni kaj pri da po ma ga lo, 
jok otro ka se je še na prej ši ril iz le se ne baj te 
po va si na pe ru tih ve tra, ki je za vi jal in žviž
gal oko li hiš, dre ves in po slo pij, da je bi lo gro
za. »Ti ho, ti ho,« ga je po lo ži la v raz ma ja no 
po ste lji co in ga z nad vse než no in paz lji vo, 
sko raj da bo je čo kret njo po kri la z uma za no 
rju ho, ki je slu ži la kot ode ji ca. Za pe la mu je 
us pa van ko, ti hi in ta nek glas ga je konč no 
za zi bal v spa nec. Sed la je k pe či, v ka te ri že 
dol go ni bi lo več po len, le tan ke tr ske, ki so 
po ma ga le le za ma lo več kot nič. A mi sel na 
bli ža jo čo se to plo pom lad jo je to la ži la in ji 
pre pri če va la, da bi ble di obraz skri la v ro ke 
in z vsem sr cem za jo ka la. Vze la je s skri nje 
sre di so be ši van ko, su ka nec in ko se uma za no 
be le ga bla ga ter za če la ši va ti no vo ob le ko ali 
ode ji co, kar pač bo, za ma le ga, da ga, v tem, 
če prav po je nja jo čem mra zu ne bi zeb lo. Te daj 
se je zbod la, prav na rah lo, pa ven dar do volj, 
da je iz pod su he ko že na za pest ju zdr sni lo ne
kaj kap ljic kr vi. Ob liz ni la je ra no in na da lje
va la z de lom, raz miš lja joč o ko maj opaz nem 
tres lja ju, ki ji je za mak nil ši van ko od bla ga 
na rav nost v za pest je. 

Strahoten potres okrog vodiškega gradu 
pred mnogimi, mnogimi leti

   Literarni natečaj  

»NARAVNE IN DRUGE NESREČE – POTRES«

Se dim na trav ni ku pred hi šo, nad me
noj pa se bo ho ti češ nja, s svo ji mi go li mi 
ve ja mi, če izv za me mo na ku pe drob nih 
ze le nih pop kov, ki so se v ve či ni že za če li 
od pi ra ti. Po gle du jem po os ta lem drev ju 
in ve li kih nji vah, ki nam pri pa da jo. Ma ti 
je ime la sre čo; omo ži la se je z oče tom, 
ro je nim v pre mož ni dru ži ni. Ni si ga bi la 
iz bra la sa ma; ka kor je v na va di, ji je že
ni na iz bral oče … tra ja lo je ne kaj ča sa, 
da ga je vzlju bi la. On pa ni nič ok le val, 
nič pre miš lje val, kaj ti ma ti je bi la, še po
seb no v mla do sti, le pa ka kor be li cvet 
na spom la dan skem drev ju. Svet le la se 
si vr žem čez vrat in se ule žem na hr bet. 
Gle dam pro ti vo diš ke mu gra du, tam go
ri na hri bu sre di goz dov smre ke in buk
ve, s svo jo os tro kva drat no ob li ko gr do in 
ne rod no štr li iz nad dre ves brez li stov … 
Oči se mi zač ne jo za pi ra ti, te daj pa me 
po te le su spre le ti tre soč ob ču tek. Sr ce v 
pr sih mi po div ja in vne to se ozi ram oko li 
se be v pri ča ko va nju, da za gle dam kaj si
la ne na vad ne ga. Hi tro vsta nem in si po
rav nam do glež njev na bra no kri lo, na to 
pa ste čem do zi da ne in le po be le hi še. 
Hi tim od pi ra ti vra ta, in ko sto pim v to plo 
so bi co, se tla pre mak ne jo, da od stra hu 
se dem na klop pri kru šni pe či. »Lju bi 

Bog!« iz ku hi nje pri hi ti ma ti, vsa ble da v 
obraz. »Ma ti, po mi ri te se, ven dar! Le kaj 
bi to lah ko bi lo, kaj mi sli te?« vzklik nem in 
ji na re dim pro stor zra ven se be, da lah ko 
se de. »Sam zlo dej je po slal zlob ne ga du ha 
nad nas, otrok! Sam zlo dej!« je pre stra še
no zaih te la ter mi zau ka za la, naj se dim či
sto ob njej, da bo va bolj trd ni. 

 
Še zad njič ji je z le se nim glav ni kom po

teg ni la sko zi tem ne, do pa su se ga jo če ko
dre, se ji niz ko pri klo ni la in odš la iz so be. 
»Pre kra sni ste, da ma mo ja,« je še re kla, po
tem pa za pr la vra ta in po ča si preč ka la vi sok 
hod nik, ki je vo dil do so be za slu žin čad. Še 
ne kaj tre nut kov se je po gle do va la v  og le
dal cu z zla to obro bo in majh ni mi barv ni mi 
dra gi mi kam ni, se za do volj no na smeh ni la, 
glo bo ko vdih ni la in iz dih ni la, si po rav na la 
opri jet ži vo tec ter ši ro ko na bra no kri lo, na
po sled pa za do volj na s se boj vsta la s sto la in 
se na po ti la v dvo ra no za slav ja in go sti je. Ko 
je za ko ra ka la po hod ni ku s pre le po ža met
no pre pro go na tleh in sli ka mi raz nih po
mem bnih so rod ni kov ter gr bov na mrz lih 
kam ni tih ste nah, je že lah ko sli ša la žven ke
ta nje ko zar cev, kro ho ta nje go stov in pri jet
no glas bo dvor nih glas be ni kov. »Pre le po,« 
je za mr mra la in ob ža lo va la, da so sem pri
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ha ja li le po red ko. Le ka ko grad sa me va, ko 
so v njem le vo ja ki, da bi ga po po treb nem 
zaš či ti li? Privz dig ni la je dol go kri lo in z de
sno no go že sto pi la na pr vo iz med dvaj se tih 
niz kih, prav ta ko z rde čo ža met no pre pro
go ob lo že nih stop nic, ko je za ču ti la tres ljaj 
in se spo tak ni la ob last no ob le ko. Kma lu bi 
bi la pad la in se prav nič kra ljev sko sko ta li la 
po stop ni cah, če se ne bi od opa zo va nja raz
nih pad cev pri bit kah še pra vo ča sno uje la 
na ro ke, kot to poč no okret ni bo jev ni ki. »Le 
kaj naj bi to bi lo?« se je spra še va la, med tem 
ko je hrup z go sti je po sta jal vse moč nej ši, 
kar je naz na nja lo, da se vse bolj bli ža dvo
ra ni za slav je. 

De la la je zad nji vbod v bla go, ko jo je su
nek, to krat ve li ko moč nej ši kot prejš nji bla
gi, sko ro neo pa zen tres ljaj, ta ko moč no za
ma jal, da je pad la na tr da le se na tla in se 
s ši van ko zo pet zbod la, to krat v prst. Ni se 
me ni la za last no bo le či no in strah, ki je v te
le su na raš čal in se kot paj čo lan ovi jal ne le 
oko li nju ne baj ti ce, pač pa tu di oko li ce lot ne 
va si ce, ni ime la ča sa ni ti sr ca me ni ti se zanj, 
kaj ti de te v po ste lji ci je za če lo jo ka ti in se tre
sti po ce lem te le su, se zvi ja ti in na vsak na
čin je ho te lo v ma te ri no na roč je. Žen ska ga 
je od stra hu raz šir je nih oči po gle da la, privz
dig ni la to lah ko in krh ko te les ce kviš ku ter 
ga v na roč ju zi ba la, do kler ni jok po ne hal. 
Otrok se je tre sel in ste go val ro či ce k ma te ri
nem obra zu pa spet na zaj k uma za ni ode ji ci 
in na po sled do ust, v ka te rih so pri če li ra sti 
pr vi zob je, ki so mu, če prav je ta ko mo ra lo 
bi ti, pov zro ča li bo le či ne, v ka te rih se je utap
ljal noč in dan ter se v stra hu ok le pal ma te re. 
»Bog nam po ma gaj, po ma gaj, kaj je to, kdo 
ven dar je to po slal nad nas?« je ih te la že na 
in otro ka še te sne je pri že la k pr sim v stra hu, 
da ne pa de na tla in da gro za ne bi bi la vze
la tu di nje ga, kaj ti ra da ga je ime la to li ko, 
da bi se vse mu imet ju od po ve da la za vo ljo 
nje ga, pa še več. Spra še va la se je, kam naj 
gre, kaj naj na re di, ko so se ste ne baj te za
tre sle s si lo, ki jo pre mo re pet, ah, kaj, de set 
mož, in je bi la pri si lje na, da se je ule gla na 
tla, pre den bi pad la sku paj z otro kom. Jo kal 
je že on, za to je lah ko le ti ho ih te la, da se de te 
ne bi še bolj pre stra ši lo. Pri šel je še en su nek, 
zo pet moč nej ši, in ta ko je šlo na prej … vsak 
je bil sil nej ši in vsak je s se boj pri ne sel več ji 
in bolj upra vi čen strah pred uso do lju di, pa 
baj te in, na vse zad nje, te ga, za kar se je naj
bolj ba la, nje ne ga otro ka. Ti stih par skled in 
žlic, kar sta jih ime la, ve či no ma le se nih, ker 
so dru ge, tež ko pri slu že ne, po krad li Tur ki, ki 
so te daj pu sto ši li in krad li po de že li, je po pa
da lo na tla. De te je bi lo či sto ti ho, še sa pi ca, 
ki za ma je ko maj ka ko bil ko na so se do vih 
trav ni kih, bi bi la pre gla si la nje go vo pli tvo 
di ha nje. Na tre nut ke se je že na us tra ši la, ali 

mor da ce lo ne di ha več, za to je pot lej po go
sto sklo ni la uho k nje go ve mu te le su. Ni ti jo
ka ti ni mo gla od pre moč ne ga stra hu, kaj bo 
z nji ma, sa mo mo li la je lah ko, da bo vse ga 
ko nec in bo vsaj z nje nim otro kom vse do bro 
… ime la je moč no vo ljo in po gum. Kljub te
mu jo je ne kaj krat pre mo čen su nek vr gel ob 
ste no pa spet na zaj in ta ko na prej, do kler ni 
bi la nje ne ble da ko ža po se ja na s pra ska mi 
in čr ni mi pod plut ba mi. 

»Ma ti, kje je oče?« jo vpra šam čez ne kaj 
ča sa. »Tam do li pri so se du se ne kaj me ni, 
saj se spom…,« pa ne mo re do kon ča ti mi
sli, tla se na mreč že če tr tič stre se jo in vse 
hu je je. Hi tro se pri me va za ro ke, da bi bi li 
bolj trd ni, a kaj, ko je sle deč su nek moč
nej ši! Pre vr ne na ju s klo pi in oma ra s ke
ra mič ni mi skle da mi se stre se, da se od pro 
vra ta in pre kra sni por ce lan po pa da po so
bi, da se na zad nje raz le ti na sto košč kov. 
»Oh!« zavz dih nem in za me noj še ma ti. 
Sun ko vi to in z za stra šu jo čo moč jo se stre
se ce lot na so ba in po vsem ne pri ča ko va no 
dol ga ste na po či po raz po ki, na sta li ne kaj 
me se cev na zaj. Po ma nem si mo kre oči in 
po vle čem ma ter, da bi šli ven na dvo riš če. 
Ko vsta ne va, sli ši va ču den zvok. Utih ne va 
in pri sluh ne va, na pe nja va uše sa, da bi raz
lo či li, za kaj gre. Sli ši se le na ji no di ha nje, 
ma ti od stra hu ne ha jo ka ti. Zvok, po do ben, 
na las po do ben po ka nju ši vov pri sraj ci, le 
gla snej ši in bolj ro bat, na raš ča. Že lim ste či 
stran, ko me ma ti po vle če za pot no ro ko, 
pre den bi na re di la ko rak na prej, iz stro
pa z groz nim po kom pa de ne kaj manj ših 
ste brov in ce lo košč ki ka me nja. Gla sno za
jo čem in ne pre miš lje no ste čem pro ti vra
tom, ko na gla vi za ču tim ne na vad no bo le
či no in ob po nov nem tres lja ju iz gu bim tla 
pod no ga mi.

 
Priš la je do dvo ra ne, ko je glas ba utih ni la 

in je sli ša la zvok pre po gi ba jo če ga se bla ga, 
ko so se gost je pri klo ni li. Dvo ra na je bi la 
pol na go stov v pre le pih barv nih ob la či lih, 
na več dol gih mi zah je bi lo na sto ti ne ste
kle nic vi na, ke ra mič ne po so de pol ne sad
ja, uje ma jo či se plad nji z me som, di še čim 
krom pir jem, pri prav lje nim na ti soč in en 
na čin nji ho ve naj bolj še ku ha ri ce, pa tu di 
slad ki me de ni ko la či, po ti ce in dru ge sla di
ce, ki so si jih ra de pri voš či le obil nej še gos
pe, ko jih ni nih če gle dal – si cer so se ka za le 
si la fi ne. Vljud no je poz dra vi la go ste, jim 

za že le la lep ve čer in sed la za mi zo. To či la je 
škr lat no vi no v ko za rec, ko je ne na do ma za
ču ti la tres ljaj, enak prejš nje mu, le da je bil ta 
se daj ve li ko moč nej ši. Ste kle ni ca ji je pad la 
iz rok, da se je po li lo di še če škr lat no vi no 
po me de nih ko la čih. Ple sal ci so se spo ti ka li 
ob so ple sal ce, glas be ni ki so ne ha li igra ti, le 
dvor ni nor ci so na da lje va li svo jo pred sta vo, 
pa ven dar se jim kljub od lič nim ša lam ni 
nih če sme jal, saj so ime li vsi pre več oprav ka 
z ne na vad nim tre se njem, ki se je le še stop
nje va lo. Ljud je so one me li od stra hu, si še
pe ta li na uho ne kaj o bož ji kaz ni, te ka li sem 
ter tja ali pa le jed li na prej, pre pri ča ni, da je 
to za ra di vi na. Tre se nje ni po ne ha lo, ljud je 
so Bo ga pro si li od puš ča nja, ni jim bi lo mar, 
da jih vsi sli ši jo, ni so ime li ča sa raz miš lja ti 
o tem, vse pov prek so na šte va li svo je gre he, 
zr li so v strop in ob ljub lja li, da bo do sto ri li 
kar ko li, da ne bo do ža le be se de ni ko mur 
re kli, da bo do po ma ga li re ve žem ... vse do
kler jih tre se nje tal ni z vso si lo zme ta lo po 
tleh, da so ih teč po gle do va li oko li se be, le 
mož je so še bi li pri prav lje ni po gra bi ti orož
je in po sku ša ti re ši ti te ža vo. A kma lu so tu di 
oni obu pa li, ko so mi ze iz naj bolj še ga le sa 
po pa da le po tleh in je žven ket raz bi tih po
sod in ste kle nic pre gla sil proš nje in mo li
tve. Sle dil je še en mo čan su nek, ki je s sten 
od lo mil ba kle in sveč ni ke; sve če so zle te le 
med go ste, ki so se kri čeč raz be ža li, mi ze, 
klo pi, sto li so za go re li. Ni bi lo dru ge mož
no sti, kot da so odš li ven. Se ve da so mno gi 
hi te li re še va ti bo gas tvo iz graj skih so ban, a 
za nje se ni do bro kon ča lo. Kma lu so ste ne 
po po ka le in mo goč ni ste bri so se po dr li, 
grad se je z gla snim ro po tom in bob ne njem 
za čel ru ši ti ... Lah ko so le be ža li pred ko si 
ka me nja, ki so vsak tre nu tek pa da li po vsod 
nad nji mi. 

 
Le ža la je na tleh, po ro kah in obra zu je 

bi la opra ska na in otrok je zo pet za čel jo ka ti. 
Ih te la je, obraz je skri la v ro ke in po eni uri 
se je umi ri la. Vsta la je, vsa v bo le či nah, a ni 
ni ti za sto ka la – kaj ti, če je bi lo res ko nec, sta 
bi la oba ži va. Sti sni la je ust ni ce in po lju bi la 
otro ka na če lo. Odri ni la je za pah na vra tih 
in sto pi la na pe sek in ka me nje, ki se ji je za
ri lo v bo sa sto pa la. Prav ve li ke ško de v ta ko 
majh ni va si ni mo glo na sta ti, ve lik del goz
da je bil po lom ljen, ko ta nja sre di va si ce je 
bi la za su ta s ka me njem od ve li ke ga vaš ke ga 
po slop ja v la sti pre mož ne ga gos po da, preo
sta le le se ne hi še pa ni so bi le moč no poš ko
do va ne ... Sto pi la je ko rak na zaj in dvig ni la 
po gled na nju no baj to. Bi la je ce la. Dvig ni la 
je de te vi so ko v zrak in ga ob je la, dol go ga je 
ta ko dr ža la na pr si in se na smi ha la od sre če 
in ve se lja, ker pri ha ja pom lad, ne bo ji več 
tre ba skr be ti za mraz, ne kaj ča sa, jed la bo
sta že kaj … V ti stem tre nut ku ji je bi lo mar le 
za to, da sta oba ži va in ima ta kje spa ti. 
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Ma ti me tre se za ra me na, do kler 
ne od prem oči in se dvig nem kviš
ku. »Oh, hva la ti, hva la, še si ži va! Oh, 
otrok moj!« in skri je obraz v pred pa
snik. Po gle dam na šo drob no vas in 
ugo to vim, da  le se ne baj te, ka te rih je 
naj več, ni so nič kaj pre več poš ko do
va ne. Grad na hri bu je po ru šen, vi dim 
le raz va li ne in ne kaj ste brov, ki se ni so 
vda li. Ob ču tek je ne na va den, ne jo
čem in ni sem pre stra še na, kaj ti vse se 
je zgo di lo pre več hi tro. Pa ven dar ne 
ma ram po gle da ti na zaj pro ti hi ši, ker 
vem, da če so po lom lje ne ve je pre le
pe moč ne češ nje in jab lan, ni do bro. 
Za ja mem sa po in se obr nem na zaj, v 
pr sih mi sr ce od pri ča ko va nja sko ro 
ne bi je. Ko mo dre oči uzre jo hi šo, če 
se ji še lah ko ta ko re če, me sti sne v tre
bu hu in za pe ko me oči, na ro bu jo ka. 
Zvi jam se na tleh, na pra šni ko lo voz ni 
ce sti pred pol po ru še no stav bo brez 
stre he, po če ni mi ok ni, eni ce li ste ni z 
raz po ko od tal do oken ske ga ok vir ja. 
Od je ze zgra bim ka men s tal, del prej 
hi šne ste ne, in ga za lu čam na rav nost 
v so bo, v ka te ri so na tleh košč ki raz
bi te ga por ce la na in ploš čic z mo ti vom 
br ste čih vej, ki so pred dve ma ura ma 
pre kri va le kru šno peč. Pred dve ma 
ura ma … Te lo se mi stre sa v jo ku, ze
be me in mi je vro če, od ža lo sti ali je ze, 
saj ne vem, od če sa, ne mo rem jo ka ti. 
Že lim, da iz oči pri vre jo sol ze, da lah
ko z nji mi iz li jem čus tva, ki mi bru ha
jo iz te le sa v ob li ki kri ča nja in tol če nja 
s pest mi po ka me nju in tra vi. Na kon
cu se iz mu če na zgru dim v prah po ru
še ne iz be in se zvi jem v klob čič, z vsaj 
kanč kom ve se lja, da me te žak ka men 
ni pah nil v smrt … So vra žim ta svet. 
So vra žim!

 
Čez ne kaj ča sa je tre se nje po ne ha

lo. Ne kaj lju di je ob le ža lo pod tež kim 
ka me njem, grad je bil le še kup skal ... 
Ža lo sten je bil ta po gled na raz va li no, 
kjer je pred ne kaj ura mi stal mo go čen 
grad, na po ru še no cer kev in hi še in na 
pre stra še ne lju di. Pol no dra gih slik in 
na ki ta, po hiš tva, pre prog in dra gu ljev 
… in le eno vpra ša nje: Za kaj? Ža lo ben 
ta ob ču tek, da je ko nec, a s po sle di ca
mi, ka kr šnih ti kra ji ne pom ni jo. Od tr
ga la je kos bla ga, ki se je še ko maj dr žal 
str ga ne ga kri la, in ga po da la otro ku z 
obra zom, pre mo če nim od sol za. V zah
va lo je rah lo po klek nil in tu di on je na 
grad gle dal s po gle dom, ki pa je kljub 
ža lo sti skri val še mar si kaj dru ge ga … 
ve se lje ob spoz na nju, da mu je bi lo da
no, da pre ži vi. u 

An že Ro tar, 8. b       

V do li ni, ob da ni s hri bi, do ko der se že po
gled, kjer sonč ni žar ki tu di po pold ne pa da jo 
po šev no na zem ljo, kjer je vse ti ho in se sli ši 
le še pe ta nje in pet je ptic, je ži ve la sreč na, ve
se la in de lav na dru ži na. 

V hi ši, ki je bi la od va si od da lje na le ne
kaj ki lo me trov, so ži ve li tri je prid ni, de lav ni, 
pred vsem pa iz jem no po gum ni brat je. Naj
več je mu je bi lo ime Lu ka in imel je tri najst 
let, sle dil mu je Mi hec, ta je bil le to mlaj ši od 
nje ga, in tu je bil še najm laj ši Ja kec, ki je imel 
ko maj tri le ta. Bi li so ti sto, kar bi mo ra li bi ti 
vsi – brat je in se stre. Od kar ljud je pom ni jo, 
se ni so ni ko li pre pi ra li. Bi li so kot tri je muš
ke tir ji »vsi za ene ga in eden za vse«. 

Se ve da ni so bi li si ro te. Ime li so star še, ki 
pa so mo ra li po ce le dne ve os ta ti v služ bi, da 
bi pre živ lja li se be in njih. Za to je za nje po
skr be la ze lo do bra so se da, ki jim je ku ha la, 
pos prav lja la, ime la jih je za svo je. Oče je bil 
ne le ga si lec, am pak tu di do ber člo vek, ki je 
po leg služ be in dru gih opra vil na šel tu di čas 
za vsa ke ga iz med otrok. Otro kom je pos ve
čal več ča sa ka kor služ bi. Več krat jim je re kel: 
»Ko bi le lah ko bil dalj ča sa z va mi,« te mu pa 
je ta koj sle dil ma lo ža lo sten od go vor, a vsee
no z na sme hom na us tih: »Le poj di oč ka, mi 
te bo mo ča ka li tu kaj,« in do da li: »Ne ka te ri te 
po tre bu je jo bolj ka kor mi.« O ma mi pa ni kaj 
re či. De la la je to, kar vsa ka ma ma naj bo lje 
zna, ime la ra da otro ke. Ni ko li jih ni te pla ali 
kaz no va la, no, saj tu di ni ime la raz lo ga, otro
ci so bi li prid ni.

Bil je na va den ve čer, sli ša lo se je pet je 
črič ka in sko vi ka nje so ve. Ma ma se je vr ni
la do mov iz služ be in naj prej se ve da moč no 
ob je la vse tri fan te. Na to je za če la go vo ri ti, 
kaj je vse do ži ve la v služ bi. Vsi tri je so jo po
slu ša li kot pri bi ti, do kler ni kon ča la. Ta koj za 
njo je pri šel do mov še oče, ki je bil po na va
di uma zan in črn ka kor dim ni kar. A ma mi in 
otro kom ni bi lo mar, z ve se ljem so ga ob je li. 

Ko so po ve čer ja li in se od pra vi li spat, so 
se tla moč no stre sla. A to jih ni zmo ti lo. Odš li 
so spat. Na to jih je pre bu dil še en mo čan su
nek, ta je bil ve li ko moč nej ši kot pr vi. Oče ta 
je za če lo skr be ti. Na sre čo so ime li te le vi zi jo 
in oče je priž gal ve čer na po ro či la. V ti stem 
tre nut ku je po gra bil ga sil sko uni for mo in 
od dr vel v ga sil ski dom. Ma mi se ni sa nja lo, 
kaj ga je zgra bi lo, za to se je še ona za zr la v 
ekran. Za gle da la je po ro či lo, da je bil v va
si zra ven njih mo čan po tres. Hi tro je odš la 

zbu dit otro ke, a še pre den so se za ve da li, kaj 
jih je sploh uda ri lo, se je zgo di lo ti sto, če sar 
so se vsi, am pak res či sto vsi, ba li. Po gle da li 
so sko zi ok no in vi de li, da hi še go ri jo, ljud je 
te če jo nao ko li in vpi je jo: »Na po moč !« Hle vi 
so go re li, kot bi gle dal ne kak šno groz ljiv ko. 
Vsi so se, kar se je da lo hi tro, ob le kli in od hi
te li po ma gat dru gim lju dem.

Čez ne kaj ča sa je oče po slal SMS, naj, ka
kor hi tro mo re jo, odi de jo od tam, saj je mož
nost, da te ga še ne bo ko nec. Kaj dru ge ga pa 
jim je preo sta lo, kot da na re di jo, kar jim je 
re kel oče. Vze li so do ku men te in dru ge važ ne 
stva ri in odš li. A še pre den so na re di li ko rak, 
jih je us ta vi la so se da, ki jih pa zi, in ža lost no 
po ve da la: »Nik jer ne naj dem mo je punč ke 
Sa re,« in zah li pa la: »Po ma gaj te!« Vsi so bi li 
do bri ljud je, za to so se ve da po ma ga li. Ma ma 
in so se da sta odš li po svo ji po ti, otro ci pa po 
svo ji. 

Čez ne kaj ča sa Ja kec za gle da Sa ro, ki kli če: 
»Na po moč!« Po kli če še dru ga dva bra ta. Sa
ra je ime la no go uk leš če no, za to so jo mo ra li 
po teg ni ti iz te zan ke. Ne da bi se ozi ra li na 
svo jo var nost, je Lu ka pri jel Sa ro za ro ke, Mi
hec Lu ko, Ja kec pa Mih ca. Vsi tri je so vzklik
ni li: »En, dva, tri!« Po teg ni li so in Sa ra je bi la, 
kot bi mig nil, zu naj. Sku paj so jo še od ne sli 
do nje ne ma me, ki je bi la že či sto ob jo ka na. 
Zah va li la se je vsa ke mu od fan tov po se bej 
in sto krat po nav lja la: »Hva la! Hva la! Hva la!« 
Oče je ta krat sku paj z dru gi mi ga sil ci re še val 
lju di iz og nje nih zub ljev v bliž njem me stu.

Ma ma, otro ci in še ne kaj so vaš ča nov, ki so 
os ta li brez do mov, so odš li do pr ve ga me sta, 
me sta, ki ni ime lo te groz ne iz kuš nje, da bi 
pre no či li. Ljud je, če prav nez nan ci, so jih z 
od pr ti mi ro ka mi spre je li. 

Čez ne kaj ča sa so se vr ni li v vas, ki ni bi
la več vas. Bi la je po dob na bo jiš ču iz kak šne 
hu de voj ne. Vse je bi lo po dr to, do mov ni bi
lo, ti sta do li na, ki je bi la prej na pol nje na s 
son cem, je po sta la mrač na in čr na. Ni bi lo 
sli ša ti pet ja ptic, ne ka te re ga dru ge ga zvo ka, 
vse je bi lo ti ho. Ko so si ta ko og le do va li vas 
in kar je sploh os ta lo od nje, so priš li ga sil
ci. Otro ci so vzklik ni li: »Oč ka gre!« A ni bi lo 
ta ko. K njim je pri sto pil ga si lec, snel če la do 
in ža lost no de jal: »Vaš mož, oče je bil do ber 
ga si lec, pre dan svo je mu de lu, a na ža lost se 
ni vr nil iz hi še, pre den se je ta zru ši la,« in še 
do dal: »Žal mi je …« Sto pil je na zaj k dru gim 
ga sil cem. Ma ma, Lu ka in Mi hec so pla ni li v 
jok, Ja kec pa jih je gle dal in vpra šal: »Za kaj 
jo ka te?« se ozrl nao ko li in še vpra šal: »Ma mi, 
kje je oč ka?« u

»Ma mi, kje je oč ka?«
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Za vod za raz vi ja nje us tvar jal no sti  
Fo to: Dan Gre šak

Vsa ko le to se čla ni por ta la, ured ni ki in av
tor ji iz bra nih pe smi zbe re jo na sre ča nju 
na Tru bar je vi do ma či ji na Ra ši ci ob izi du 
let ne ga zbor ni ka. Pe sem si 2013 je sed ma 
knji ga pe smi po vr sti in pred stav lja 80 av
tor jev ter ob se ga sko raj 300 stra ni. V njem 
so ob jav lje ne tu di pe smi Fran ci ja No va ka, 
An dre ja De be lja ka in Sil ve Lan gen fus, ki 
ži vi jo in us tvar ja jo v Do bre po lju. Le toš nji 
pro gram sre ča nja je bil za ni miv in kraj ši 
kot obi čaj no, saj smo pred sta vi li pe smi iz
bran cev let nih ča sov (pe smi od sot nih av
tor jev sva pre bi ra la Ana Po ren ta in Gre gor 
Gre šak), pri sot ne so na go vo ri li še ured ni ki 
Li di ja Bre zavš ček, Lu ci ja Mli na rič in Pe ter 
Rez man, ki je pou da ril po men Pe sem si kot 
trd ne ga in vzpe nja jo če ga se vznož ja pe sniš
ke pi ra mi de. Svo je pe smi so pre bra li Mur ka 
Kri stan in Maj da Ko čar iz Ljub lja ne, Ivan ka 
Ko stan ti no s Pri mor ske, Ire na Kus iz Ce lja, 
Ju re Dr lje pan iz Dom žal ter Ve ro ni ka Šo ster, 
najm laj ša pe sni ca Er ne sti na Lea Kos ter Sil
va na Orel Kos z No tranj ske, ki je tu di pred
sta vi la do pol dan sko šport no udejs tvo va nje 
čla nic Pe sem si. 

Pesem.si2013–izidsedmegaletnegazbornika
Pe sem.si, splet ni por tal za ob jav lja nje in bra nje poe zi je, ki de lu je v okri lju Za vo da za raz vi ja nje us tvar jal no sti, je v še stih le tih de-
lo va nja po stal naj ži vah nej ši pro stor za ob jav lja nje in bra nje poe zi je ter men tor sko de lo in hkra ti in for ma tor o pri re di tvah ter raz lič-
nih li te rar nih do god kih, ki se od vi ja jo zla sti v Slo ve ni ji. V še stih le tih, od kar ob sta ja, je čez 1500 čla nov na njem ob ja vi lo več kot 
80.000 pe smi. 

vse ome nje ne ter tu di men to ri ci Kse ni jo 
Abra mo vič Grom in Sla vi co Ma rin ko vič 
vsi pri sot ni na gra di li z ve li kim a plav zom 
in no vi mi zbor ni ki Pe sem si 2013, za ka
te re pe smi ver ja me mo, da bo do lah ko 
nav di ho va le mla de glas be ni ke pri no vem 
us tvar jal nem sno va nju v pri hod njem le tu. 
Za po moč pri izi du knji ge ve lja zah va la tu
di Ob či nam Do bre po lje, Rib ni ca, So dra
ži ca in Ve li ke Laš če ter ti skar ni Me dium 
iz Ži rov ni ce. 

Po pro gra mu izi da v Tru bar je vem mu
ze ju se je dru že nje na da lje va lo v Ga le ri ji 
ske denj. Bi lo je pri srč no, sproš če no in glo
bo ko do ži vet je, ki bo os ta lo v spo mi nu do 
sni de nja v na sled njem le tu. Hva la vsem, 
ki ste bi li z na mi in spre je li poe zi jo z od
pr ti mi ro ka mi. u

Lidija Brezavšček

Pasja uspavanka s čelom

Ko mrtvi  čas se znova vsede vate

in mimobežna sapa vrat poboža;

ko bo usnjeno ozka tvoja koža,

takrat pomori svoje hladne svate.

Takrat odpni se od vsegá, kar kroži

okoli male, mehke, lahke rime,

saj boš molčala pod zalizki zime,

ki se ji že po tvojih popkih toži.

Takrat povabi v svoj objem cigane

in čelo naj ti z nizkim tonom poje,

v obmolku dihaj v verze neprebrane,

saj  noč počasna vsrka v žile svoje

predzadnji verz uspavanke postane,

napisane za pse, krdelo tvoje.

Dve troj ki sta se na mreč ude le ži li 
Te ka trojk v Ljub lja ni. Te ka či ce (tu di 
sa me pe sni ce) so no si le majč ke, ki so 
ime le na hrb tu od tis nje ne ver ze, ki so 
na sta li na por ta lu Pe sem.si – ob va bi lu 
na tek je bi lo tu di va bi lo k sous tvar ja
nju »te kaš kih« pe smi. 

Po seb no no to je pri re di tvi da la ug
las be na poe zi ja. Pro jek ta se je lo ti la 
Glas be na šo la Rib ni ca z rav na te lji co 
Maj do Ko ko ši nek in nje ni mi so de lav
ci že la ni, v sklo pu na te ča ja V is ka nju 
iden ti te te, ki ga je raz pi sa la Knjiž ni ca 
Mi klo va hi ša iz Rib ni ce. Za izid zbor ni
ka pa so po leg pe smi mla dih rib niš kih 
av tor jev ug las bi li tu di pe sem več let ne 
ured ni ce na Pe sem.si, Li di je Bre zavš
ček iz Ra dov lji ce. Pas ja us pa van ka s 
če lom je bi la za av to ri co ve li ko pri jet
no pre se ne če nje, pe sem je ug las bi la 
Ana ma ri ja Pelc (mla da vio li nist ka), 
po leg nje so jo iz ved le so pra nist ka 
Moj ca Šilc, vio lon če list ka Ema Mr har 
in uči te lji ca kla vir ja Dar ja Br car, ki je 
bi la tu di men to ri ca kom po zi ci je. V ču
do vi tem glas be nem pro gra mu sta na
sto pi li tu di flav tist ka Ne ža Le sar in Ža
na Rus na har mo ni ki. Ob kon cu smo 
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GOLOBIČKE

Pe če jo se ob bo ži ču in so da ri lo otro kom. 
Vsak do bi eno in jo tu di sam po je, ven dar 
še le po mo li tvi na sve ti ve čer. Med mo li tvi jo 
so go lo bič ke na mi zi ob kri žu in sve čah in 
sta rej ši pra vi jo, da ti ho po je jo: »pri di Buh, 
pri di Buh …«

Spe če ne so iz bolj še ga te sta za kruh, saj 
se te stu do da ma slo, jaj ca in slad kor.

POPRTNIK

Po prt nik je bolj ši kruh, v ka te rem ne sme 
manj ka ti jajc, ma sla, li mo ni ne lu pi ne in 
slad kor ja. Pe če se ob praz ni ku sv. treh kra
ljev. To je praz nik po bo ži ču, za to je po prt
nik tu di okra šen z manj ši mi go lo bič ka mi, 
ki se jih pe če ob bo ži ču, z venč kom in z 
let ni co no ve ga le ta, ki je ob vez no v sre di ni. 
Go lo bičk je na po prt ni ku to li ko, kot je otrok 
pri hi ši. Ko se po prt nik raz re že, vsak otrok 
do bi eno go lo bič ko. 

O po prt ni ku se iz ro da v rod ši ri ust no 

izro či lo. Pri mer: Ko li kor de bel kos si otrok 
odre že, ga po lo ži na gla vo in na to po je, to
li ko bo v ti stem le tu zra stel. Ali če de kle, ki 
se že li to le to po ro či ti, po sku si po prt nik od 
sed mih gos po dinj, se ji bo po ro ka ure sni
či la.

ŠTULA IZ DOBREPOLJA

To je tra di cio nal na jed, ki jo pri prav lja jo 
gos po di nje na »ta de bel če tr tek« (to je če
tr tek pred pust nim tor kom) in na sam pust
ni to rek.

Pri pra vi mo jo sa mo iz pro se ne ka še, sa
mo iz ri ža ali v kom bi na ci ji obeh. Po tre bu
je mo prib liž no ki lo gram ma te ria la. Naj prej 
se sku ha su ha klo ba sa ali svinj ska kra ča, ki 
jo raz re že mo na majh ne košč ke. V pre te
klo sti so upo rab lja li le klo ba se.

Ka šo, riž ali kom bi na ci jo obeh se sku ha 
do tri če tr ti ne, v jed se da dve žli ci oc vir kov 
in se so li po oku su. Na to do da mo ma si gla
vo na se klja ne ga če sna. Ug ne te mo vle če no 
te sto iz pol ki lo gra ma mo ke in ga raz va lja

Spoz na va nje de diš či ne v sku pi ni Jež ki

mo. Da mo ga v pe kač za po ti co in to ta ko, 
da gle da čez pe kač. V pe kač na te sto na lo ži
mo ma so in na to ovi je mo ma so s te stom, ki 
gle da iz pe ka ča. Da mo v pe či co in pe če mo 
prib liž no uro, da je te sto le po ru me no. Po
nu di mo raz re za no na več je košč ke. Po leg 
štu le se pi je čaj ali ku ha no vi no.

KOLAČKI

Pe če jo se ob ve li ki no či in so da ri lo otro
kom. Na re je ni so iz bolj še ga kva še ne ga te
sta, ki je zvi to v ki to. Na vad no so majh ni, da 
se na sre di no po sta vi pi sa ni ca – pirh. Ko lač
ke se od ne se k ve li ko noč ne mu bla go slo vu, 
po tem se jih lah ko po je.

AJDOVI ŠTRUKLJI

To ni so na vad ni štru klji, pač pa po seb ni 
štru klji, ki so zna čil ni le za Do bre po lje, in 
se de la jo in je do iz ključ no ob ve li ki no či. 
Ob li ko va ni so v več je svalj ke, ki se tan ko 
na re že jo in pred stav lja jo Kri stu so ve žeb lje.

Sku pi na Jež ki iz vrt ca Rin ga ra ja je v šol skem le tu 2012/2013 
so de lo va la na raz pi su "Zigrodoprvihturističnihkorakov" s 
pro jek tom "Staričasi–Našadediščina". Z otro ki in s star ši 
smo spoz na va li zgo do vi no na še ga kra ja, kul tur no de diš či no 
in živ lje nje v pre te klo sti. Zbi ra li smo sta re pred me te in jih raz-
stav lja li, spoz na li no šo na ših pred ni kov, se nau či li ne kaj sta rih 
ple sov in jih v otroš kih ob la či lih za ple sa li. Ker ima mo svo je na-
reč je, smo spoz na li tu di ve li ko je di z zna čil ni mi lo kal ni mi ime ni. 
Pri pod pro jek tu o je deh so nam ve li ko po ma ga li sta ri star ši, 
ki zna čil na ime na še da nes upo rab lja jo. Tu di star ši in otro ci 
poz na jo in ohra nja jo ime na je di, ne ka te ri pa jih opuš ča jo.

Oblikovanje poprtnika Priprava nadeva za pisan kruh Dobrepoljska štula

Oblikovanje 
golobičk
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KOMU JE ORATORIJ NAMENJEN? 
Vsem otro kom od 1. do vključ no 7. 
raz re da, učen ci 8. raz re da pa se bo do 
preiz ku si li v vlo gi pri prav ni kov ani ma
tor jev. 

KAJ POTREBUJEM S SEBOJ? 
Do bro vo ljo, do bro vo ljo in do bro vo ljo!

DRAGI OTROCI!
Kot vsa ko le to tu di le tos med po
čit ni ca mi za Vas zo pet or ga ni zi ra mo 
ora to rij! Vsi ve mo, ka ko do bro de ne jo 
po čit ni ce, a kma lu zač ne mo po gre ša ti 
pri ja te lje, dru že nje, igro, pet je, za ba vo. 
Vse to bi vam ra di da li. Ne bi pa ra di 
sa mo go vo ri li, am pak tu di po ka za li, 
kaj so pri ja teljs tvo, do bro ta, strp nost, 
lju be zen. Kdor lju bi, ima od pr te oči in 
pa zi, kje bo sre čal Je zu sa: v bliž njem, 
v de lu, v spro sti tvi, v zna me njih ča sa 
(me di jih), v ne de lji, v mi sli na več nost. 
Sko zi vse pa nas bo vo dil naš Gos pod, 
Je zus Kri stus. O zgod bi pa za en krat 
iz da mo le to, da se bo le toš nja vr te la 
oko li zna nih zgodb o Nar ni ji pi sa te lja 
C. S. Le wi sa. 

PRIJAVNICA:

Ime in prii mek otro ka: ............................................

...............................................................................

Na slov: ....................................................................

...............................................................................

Sta rost: ....................................................................

Raz red, ki ga je otrok obi sko val: ...........................

Te le fon, na ka te re ga ste do seg lji vi 
v ča su ora to ri ja (9.00 do 15.00): ............................

Po seb ne opom be (aler gi je, bo lez ni, zdra vi la ...):

..................................................................................

..................................................................................

..................................................................................

S pod pi som star ši svo je ga otro ka  
zau pa mo ani ma tor jem:

...................................................................
(pod pis star šev)

...................................................................
(kraj in da tum)

ORATORIJ 2013 – ŽUPNIJA DOBREPOLJE,  
OD 1. 7. DO 7. 7. 2013 

"BOG JE Z NAMI – NISMO SAMI!"

Dobrepoljska štula

Oblikovanje kolačkov

Gos po di nje v mo ko na re že jo klo ba so, kra čo ali fi ge, ka kor je na va da pri hi ši. Na to po pa ri jo 
aj do vo mo ko s se sta vi na mi, z ju ho, v ka te ri se je ku ha la šun ka. Ma lo po so li jo in ob li ku je jo 
ve li ke svalj ke, ki jih ku ha jo v sla nem kro pu prib liž no 10 mi nut. Na to jih oh la di jo in ne se jo 
k ve li ko noč ne mu »žeg nu«. Štru klji se od lič no po da jo s šun ko.

PISAN KORUZNI KRUH IN PISAN AJDOV KRUH

Pri pra vi mo be lo mo ko in iz nje vgne te mo te sto. Po se bej po pa ri mo ko ruz no ali aj do vo 
mo ko, ji ume ša mo kvas in sol ter po ča ka mo, da te sto vzha ja. Na to raz va lja mo be lo te sto 
in nanj na lo ži mo ko ruz no ali aj do vo te sto ter ga zvi je mo sku paj, lah ko kot po ti co, lah ko 
pa kar ta ko, ma lo po svo je, in do bi li bo mo pi san kruh, ki ga po nov no vzha ja mo in spe če
mo. Od lič no!

EKO TRŽNICA

Svo je iz del ke smo po nu di li na trž ni ci, ki jo en krat me seč no or ga ni zi ra Tu ri stič no druš tvo 
Do bre po lje na tr gu pred ob čin sko stav bo v sre diš ču Vid ma. u

Pripravili: Marija Žnidaršič in Alenka Jeršin

DRAGI STARŠI!
Zah va lju je mo se Vam, ker nam bo ste tu di 
le tos v ča su ora to ri ja od 1. ju li ja do 7. 
ju li ja 2013 zau pa li svo je otro ke. Za nje 
bo le tos skr be lo prib liž no 35 ani ma tor jev. 
Pris pe vek za ene ga otro ka je 15 EUR. 
(Če sta na ora to ri ju 2 otro ka, je ce na 
skup no 20 EUR, če so tri je 25 EUR …) Z 
zne skom bo mo po kri li stroš ke ma te ria la 
za de lav ni ce in dru ge pri po moč ke. Ve
mo, da ne sre ča ni ko li ne po či va in da so 
otro ci tež ko pri mi ru. Za to bo mo na re di li 
vse, da bo do va ši otro ci na var nem in se 
vsak dan po se bej pri po ro či li Gos po du v 
vars tvo. Čez dan se lah ko tu di vi več krat 
spom ni te na nas z mo li tvi jo. Ka dar bo ste 
ime li čas, nas pa lah ko tu di obiš če te na 
sa mem do god ku.

Prosimo,daizpolnjenoprijavnicoskupaj
s prispevkom prinesete v župnišče do
16.6.2013alipajopošljetepopoština
naslov:Župnijskiurad,Videm33,1312
Videm-Dobrepolje.Prosimo,daoddate
prijavnico pravočasno, saj nam boste s
tem olajšali načrtovanje in nabavo ma-
terialazadelonadelavnicah.

Do dat ne in for ma ci je: 
Pe tra Klinc (051 425 745) 
in Nast ja Pu gelj (041 994 651) ali 
http://www.zel nik.net.
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80 LET GODBE DOBREPOLJE
Glas be no druš tvo v Do bre po lju je bi lo us ta nov lje no 1933. le ta. V ok vi ru te ga druš tva 
so us ta no vi li pi hal no god bo, ki je so de lo va la pri vsa ki več ji kul tur ni, za bav ni in cerk ve-
ni pri re di tvi v do li ni. God ba je go sto va la v vseh oko liš kih kra jih (Ve li ke Laš če, Rib ni ca, 
Gro sup lje, Ko čev je, Do lenj ske To pli ce). Igra li so na slav no stih, pro sla vah, ve se li cah in 
ko me mo ra ci jah. Po vsod so god bo ra di spre je li in po slu ša li, vča sih pa ob nje nih rit mih 
tu di za ple sa li.

Glas be no druš tvo je bi lo us ta nov lje no na 
po bu do ta krat ne ga or ga ni sta v far ni cerk vi 
na Vid mu, Iva na (Jan ka) Tis lja, Mež nar je
ve ga iz Pod go ri ce, ki je bil vse do svo je smr ti 
le ta 1950, du ša do bre polj ske god be. Ne kaj 
let v tem ča su je vo dil tu di moš ki pev ski 
zbor. Pr va za sed ba god be je šte la 19 čla
nov. Druš tvo je kot sa mo stoj na or ga ni za ci ja 
pre ne ha lo de lo va ti 1940. le ta, zad nji na stop 
pred 2. sve tov no voj no pa je bil le ta 1941, na 
pro ce si ji ob sv. Reš njem te le su na Vid mu.

Po dru gi sve tov ni voj ni je god ba de lo va la 
v ok vi ru ga sil ske ga druš tva, po tem v sklo pu 
raz lič nih ob lik kul tur nih or ga ni za cij, od le
ta 1974 da lje pa kot del Kul tur ne ga druš tva 
Do bre po lje. Le ta 1999 so se god be ni ki or
ga ni zi ra li kot sa mo stoj no Kul tur no druš tvo 
God ba Do bre po lje.

Čas po le tu 1974 lah ko res oz na či mo kot 
plod no in us pe šno ob dob je, v ka te rem je 
god ba do se gla ve lik ka ko vost ni na pre dek 
na glas be nem po droč ju.

Še ve li ko več od te ga pa po me ni po bu da 
in iz ved ba ak ci je za pri do bi tev glas be ne šo
le v Do bre po lju (le ta 1991). Obe nem pa je 
god ba po sta la ze lo po mem ben de jav nik pri 
ob li ko va nju druž be ne ga živ lje nja v Do bre
po lju in ga v zad njih dveh de set let jih tu di 
moč no zaz na mo va la.

V ob či ni Do bre po lje de lu je jo šte vil na 
druš tva, ki so no sil ci kul tur ne ga in dru žab

ne ga živ lje nja v kra ju, z vse mi pa je te sno 
po ve za na do bre polj ska god ba, brez ka te re 
se v Do bre po lju ne zgo di sko raj nič. God
ba Do bre po lje spa da v sred njo ge ne ra ci jo 
slo ven skih godb. Že vr sto let pri prav lja mo 
kul tur noza bav no pri re di tev pod ime nom 
DAN GODBE, ka te re se ude le ži jo pi hal ni 
or ke stri in god be Do lenj ske in Be le kra ji
ne ter tu di god be iz dru gih slo ven skih kra
jev. Le tos bo ta pri re di tev že 17. le to in jo 
bo mo zdru ži li s sre ča njem do lenj skih in 
be lo kranj skih godb, praz no va njem 80. 
ob let ni ce us ta no vi tve God be Do bre po lje 
in ob čin skim praz no va njem dne va dr
žav no sti Re pub li ke Slo ve ni je.

Vsa ko le to pri re ja mo tu di tra di cio nal ne 
bo žič nono vo let ne kon cer te, ka te re po tem 
iz va ja mo v raz lič nih kra jih. God be ni ki ima
mo let no prib liž no 80 vaj in 25 do 30 na sto
pov. Red no se ude le žu je mo re vi je godb in 
pi hal nih or ke strov Do lenj ske in Be le kra
ji ne, Šen tviš ke ga ta bo ra pev skih zbo rov, 
pr vo maj skih bud nic, ve li ko noč nih pro ce
sij in šte vil nih pri re di tev v do ma čem kra ju 
in tu di dru god po Slo ve ni ji in tu ji ni. Čla ni 
god be se red no ude le žu je mo izo bra že val
nih se mi nar jev, ka te ri pris pe va jo k več ji ka
ko vo sti or ke stra.

V ok vi ru druš tva da nes de lu je tu di sek
ci ja Big band DOM (Do bre polj ski or ke ster 
mla dih) pod vods tvom g. Bra ca Dob le kar ja. 

DOSEDANJI 
PREDSEDNIKI GODBE

Ju lij Ba bič
Ivan Žni dar šič

Jo že Zev nik
Franc Blat nik
Jo že Sa mec

Du šan Ci mer man
An drej Škan telj

KAPELNIKI GODBE

Ivan Ti selj
Jo že Mu star

Av gust Kar ner
Al ba no Per si

Jo sip Mi hel čič
Ro man Gač nik

Sek ci ja šte je 22 čla nov. Da nes god bo vo di 
do ma čin Ro man Gač nik, nje gov po moč
nik je San di Mat ja šič. Pred sed nik druš tva 
je An drej Škan telj. God ba Do bre po lje tre
nut no šte je 50 čla nov in čla nic. 

God be ni ki go ji mo na va do sku pin ske ga 
dru že nja v ob li ki smu ča nja, pik ni kov, iz le
tov in raz nih sre čanj z dru gi mi druš tvi in 
si pri za de va mo vklju če va ti mla de čla ne, 
kre pi ti kul tur no za vest in po pu la ri za ci
jo god be niš tva. Do bro so de lu je mo tu di z 
Glas be no šo lo Gro sup lje. Smo čla ni Zve ze 
Do lenj skih in Be lo kranj skih godb in Zve
ze Slo ven skih godb. Ob le toš nji 80. ob let
ni ci us ta no vi tve bo mo pri pra vi li slav nost ni 
kon cert, na ka te rem bo do po de lje na po
seb na čast na priz na nja za de lo va nje nad 
50 let. To sta dol go let na čla na Vin ko Ti selj 
in An ton Gač nik. Ve či na os ta lih čla nov pa 
bo do bi la Gal lu so va priz na nja, za de lo va
nje pri god bi. u
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SODELUJOČI ORKESTRI IN GODBE  
NA PRAZNOVANJU 80. OBLETNICE   
USTANOVITVE GODBE DOBREPOLJE  
IN OBČINSKE PROSLAVE OB DNEVU DRŽAVNOSTI

KDGODBANAPIHALAČRNOMELJ

POGLASBENEŠOLEGROSUPLJE

KDPOKOČEVJE

KDPOKOSTANJEVICANAKRKI

MESTNAGODBAMETLIKA

KUDRIBNIŠKIPIHALNIORKESTER

PRVAČKAPLEHMUZIKA

KDGODBASTIČNA

POKRKA

DRUŠTVOGODBANAPIHALAŠMARJEŠKETOPLICE

KUDPOOBČINEŠENTJERNEJ

KDGODBADOBREPOLJE

KULTURNO DRUŠTVO GODBA DOBREPOLJE,
ZVEZA DRUŠTEV PIHALNIH ORKESTROV IN GODB DOLENJSKE IN BELE KRAJINE

IN OBČINA DOBREPOLJE

VABIJO NA PRAZNOVANJE

80. OBLETNICE USTANOVITVE 
GODBE DOBREPOLJE  
IN DNEVA DRŽAVNOSTI.

SPORED PRAZNOVANJA:

PETEK, 21. JUNIJ, OB 20. URI, V DVORANI JAKLIČEVEGA DOMA NA VIDMU
SLAVNOSTNI KONCERT GODBE DOBREPOLJE.

SOBOTA, 22. JUNIJ, OB 18. URI NA VIDMU
SREČANJE PIHALNIH ORKESTROV IN GODB DOLENJSKE IN BELE KRAJINE

SVEČANA PARADA GODB MAŽORETNIH SKUPIN IN NARODNIH NOŠ
SKUPNI NASTOPI GODB PRED OBČINO NA VIDMU

SLAVNOSTNI GOVOR ŽUPANA JANEZA PAVLINA OB DNEVU DRŽAVNOSTI
POSAMEZNI NASTOPI GODB

DRUŽABNO SREČANE V ŠOTORU NA ŠPORTNEM IGRIŠČU  
Z ANSAMBLOM DE ŽUR

ZA OKUSNO HRANO IN  HLADNO PIJAČO BOMO POSKRBELI DOBREPOLJSKI GODBENIKI

VABLJENI
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Zavod Parnas

Mi ni strs tvo za kul tu ro je 28.5.2013 
spre je lo sklep o vpi su po prt ni kov v 
ži vo de diš či no.
Pred log je pri pra vi la Kla ra De be ljak 
iz Za vo da Par nas, kot no si lec eno te 
ži ve de diš či ne pa je vpi sa na Sku pi na 
gos po dinj iz ve li ko laš kih kra jev in 
Do bre po lja, ki jo za sto pa Par na so
va pro sto volj ka Maj da Te ka vec iz 
Ro ba.
V za vo du Par nas hra ni mo sez nam 
gos po dinj iz oko li ce Ve li kih Lašč 
in Do bre po lja, ki pe če jo po prt ni ke. 
Sez nam ves čas do pol nju je mo v so
de lo va nju z Druš tvom po de žel skih 
že na Do bre po ljeStru ge, Druš tvom 
za ohra nja nje de diš či ne in Druš tvom 
po de žel skih že na Ve li ke Laš če. 
Po bu da za vpis pri pra ve po prt ni ka v 
re gi ster je bi la fe bruar ja 2012 od da na 
koor di na tor ju, bi la s stra ni koor di na
tor ja pre gle da na in do pol nje na in je 
zdaj do bi la svoj epi log tu di na Mi ni
strs tvu za kul tu ro z vpi som pri pra ve 
po prt ni ka v re gi ster ži ve de diš či ne. 
Če sti ta mo! u

Po prt nik vpi san v 
re gi ster ži ve  
de diš či ne

Be se di lo in fo to gra fi je: Urš ka Pu gelj

Ple te ni ca je v prejš njih ča sih ime la me sto 
na vsa ki slo ve sno sti ali do god ku: za otroč ni
co, za krst, za god, za rojst ni dan, za po ro ko 
itd. Ve li ko mla dih in tu di ma lo manj mla dih 
gos po dinj bi se ra do poh va li lo s ple te ni co, 
ki bi jo splet le sa me. To pa prav lah ko po
sku si te in si sple te te prav svo jo ple te ni co ali 
ple te no sr ce, sonč ni co, grozd in še mno go 
raz lič nih kru hov in okra skov. Urš ka v Stru
gah ra da po ka že svo je spret no sti vsa ke mu, 
le če ga za ni ma. Ve li ko de lav nic se je že 
zvr sti lo, or ga ni zi ra li so jih: DPŽ Do bre po
lje, DPŽ Gro sup lje, DPŽ Ko čev je, DPŽ Ve li
ke Laš če, ga sil ke iz Do bre po lja, DPŽ Li ti ja, 

DPŽ Ga brov ka, mno ge do bi va jo že priz na
nja in so de lu je jo na raz nih oce nje va njih. 
Urš ka se de lav nic ude le žu je že ve li ko let, 
za če la je na Mu lja vi, Ptu ju, v Preč ni, Buč ki, 
Škoc ja nu, Be lih Cerk vah, in ima že več kot 
30 priz nanj: bro na stih, sre br nih, zla tih, ki pa 
jih je mno go več kot po lo vi ca. V apri lu so se 
zbra le iz DPŽ Ga brov ka in k de lu pri sto pi le 
z ob čut kom in lju bez ni jo do kru ha ter na
re di le od lič ne iz del ke. S se boj so pri pe lja le 
tu di mla de ni ča, ki pa mu je ple te nje kru hov 
šlo iz vrst no in je ob lju bil, da se dru go le to 
sre ča mo na raz sta vi v Preč ni.

KRUHA NE NAREDI MOKA, KRUH 
NAREDI ROKA, KI BOŽA MOŽA IN 
OTROKA. u

Ple te ni ca, kruh ve li kih pri lož no sti

"Ugotovil sem, da v življenju ni tako pomembno, kje smo, ampak kam smo namenjeni. Da bi pripluli do nebeškega 

pristana, moramo pluti, včasih z vetrom, včasih proti njemu  toda pluti moramo  ne smemo se ustaviti  

na naplavini ali se zasidrati pred ciljem."  Oliver Wendell Holmes
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Uroš Vo do pi vec, pred sed nik  
Štu dent ske ga klu ba GROŠ

Ta ko kot že vr sto let za po red smo tu
di le tos or ga ni zi ra li pro jekt »Gro še ve 
ma mi ce in oč ki«, s ka te rim že li mo vsaj 
ma lo po ma ga ti štu dent skim dru ži nam 
v na šem oko lju. Vsem pri jav lje nim dru
ži nam je pred sed nik Štu dent ske ga klu
ba GROŠ, Uroš Vo do pi vec, po de li li bon 
v vred no sti 100 € za na kup otroš kih pri
po moč kov in os ta lih po trebš čin, ki jih 
otrok po tre bu je. Za ve da mo se na mreč, 
da je dan da nes vsa kr šna po moč do bro
doš la, še po seb no če gre za mla de dru
ži ne, ki so pred naj več jim iz zi vom živ lje
nja, us tvar ja njem svo je dru ži ne. Ker so 

otro ci na še naj več je bo gas tvo, si že li mo, 
da bi bi lo tak šnih in po dob nih ak cij še 
več, in pod pi ra mo vsa pri za de va nja za 
bolj ši stan dard mla dih v na šem oko lju. 

Tru di mo se za ši ro ko pe strost ak tiv
no sti, ki jih lah ko po nu di mo čla nom 
klu ba in mla dim v uprav ni eno ti Gro
sup lje. Že več let or ga ni zi ra mo vse od 
šport nih pa do kul tur nih in izo bra že
val nih de jav no sti. Da bi na šim čla nom 
in vsem ob ča nom pred sta vi li na še de
lo va nje in pri za de va nja, smo se v pe tek 
26. 4. zbra li na Gro še vi stoj ni ci, v sre diš
ču Gro sup lja. Vsem mi moi do čim smo 
pred sta vi li na še pro jek te v zad njih me
se cih, kot so brez plač no izo bra že va nje 
o orod jih Goo gle, og led sko kov v Pla ni ci 

Štu dent ski klub GROŠ po de lil 100 EUR štu dent skim dru ži nam

Nina Kaufman

Z ve se ljem spo ro ča mo re zul ta te spre jem nih iz pi tov na Kon
ser va to rij za glas bo in ba let Ljub lja na, ki so jih oprav lja li na ši 
učen ke in učen ci:
•	 Žan Pa jek Aram ba šič, uče nec prof. Mit je Dra go li ča,  

je spre jet na od de lek jazz kla ri net;
•	 Ana Brod nik, učen ka prof. Lo vor ke Ne meš Du lar,  

je spre je ta na od de lek kla vir;
•	 Ja ka Ivan, uče nec prof. Ja ko ba Iva na,  

je spre jet na od de lek kon tra bas;
•	 Ana Starc, učen ka prof. Ja sne Rojc,  

je spre je ta na od de lek klju na sta flav ta;
•	 Gaš per Okorn, uče nec prof. Ro ber ta Pe tri ča,  

je spre jet na od de lek rog;
•	 Gal Kraj čič, uče nec prof. Fran ci ja Krev ha,  

je spre jet na od de lek tol ka la;
•	 Ti mo tej Gru den, uče nec prof. Ana ma ri je Štu kelj Cu sma,  

je spre jet na od de lek or gle;
•	 Urš ka Str nad, nek da nja učen ka prof. Ja ke Aha čev či ča,  

je spre je ta na od de lek jazz sak so fon. 
Za us pe šno pri pra vo na teo re tič ni del iz pi tov je po skr be la prof. 
Ta nja To ma žič Ka ste lic. Vsem is kre no če sti ta mo in že li mo us
pe šno na dalj nje izo bra že va nje! u

UčenciGlasbenešoleGrosupljevvednovečjemštevilunaKGBL

in spring break v Ka ne gri ter še mno gi dru gi. 
Prav ta ko so lah ko čla ni prev ze li ku po ne ugod
no sti za ce nej ši fit nes, štu dent ski obrok za 3 € v 
Kon gu ali ce nej ši og led fil ma, kar jim je ved no 
na vo ljo tu di med le tom med na ši mi urad ni mi 
ura mi. Z zain te re si ra ni mi smo se po go vo ri li o 
mož no stih pro sto ra klu ba Groš in jim pred sta
vi li na šo ide jo o pre no vi klu ba, za ka te ro upa
mo, da bo za ži ve la v naj kraj šem mož nem ča su. 
Se ve da so ime li vsi tu di mož nost pri ja ve na na
še tež ko pri ča ko va ne do god ke, saj or ga ni zi ra
mo ugo den te čaj za vo di te lja čol na, 25. ma ja se 
od prav lja mo v Ča teš ke to pli ce, ko nec ju ni ja pa 
na dir kaš ki ko nec ted na na Češ ko.

Kot vsak klub pa smo se 8. ma ja pred sta vi
li na naj več jem do god ku na pro stem, Ški so vi 
trž ni ci, kjer se vsak štu dent ski klub iz Slo ve ni je 
pred sta vi z lo kal ni mi do bro ta mi. u
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Slav ko Pajn tar - Pin ki

Le tos se je tek mo va nja ude le ži lo 20 ekip 
Be le kra ji ne, Do lenj ske in Su he kra ji ne. Le
toš nja no vost je bi la ena ka ko li či na me sa in 
če bu le, za ka te ro je po skr bel or ga ni za tor. 

Ko mi si ja pod vods tvom Slav ka Pajn tar ja 

je iz bra la naj bolj še. Pr vo me sto je do se gla 
dru ži na Sli ko ple skars tvo me sars tvo Jak
ša, dru go me sto je obra ni la eki pa žu pa nje 
Se mi ča in tret je me sto eki pa Pla nin ske ga 
druš tva Do bre po lje v se sta vi: Slav ko Hro
vat, Alojz Str nad in Šte fan Ka ste lic. Če tr to 
me sto je za sed la eki pa Tri je muš ke tir ji: Go

razd Ka ste lec, Edi Le nar čič in Mi lan Pur kat 
iz Za go ri ce, in 6. me sto me ša na eki pa Som
bre ros v po sta vi Jan ko Ka ste lic, Za go ri ca, in 
Ja ni Zni dar šič, Ho čev je, ki je bolj pri ti skal 
na har mo ni ko ka kor na ku hal ni co. Vsi so 
se stri nja li, da se pri hod nje le to vr ne jo na 
8. go la ži ja do v Be lo kra ji no. u

Di ša lo je po go la žu
V Draš kov cu nad Se mi čem je na praz nič ni dan 27. apri la za di ša lo po go la žu. Druš tvo Sta ri če be lar in zna ni go sti nec An drej iz go-
stil ne Pez dirc iz Se mi ča sta pri pra vi la že 7. tra di cio nal no go la ži ja do na Draš kov cu.

organizira v Dobrepolju
TEČAJE ROLANJA,
v mesecu juniju in juliju,

za otroke in odrasle  od 4. leta naprej.

Prijave in informacije:  030/247 760 Maja
rolanje.maja@gmail.com
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DESETA DOBREPOLJSKA 
GOLAŽIJADA
Podgora, NVRC, Koča pri Koritu v Dobrepolju

16. junij 2013, od 11. ure dalje

Prijavnina za tekmovalno ekipo je 20 EUR.
Vanjo je všteto 2 kg mesa, 2 kg čebule, drva 

ter promocijska majica prireditve.

Prijavnine sprejemamo do 14. 6. 2013.
Zbor za tekmovalce je med 10. in 11. uro, 

začetek tekmovanja ob 11.00.

Za vse dodatne informacije pokličite na gsm:

Andrej Strnad, 031 603 885

PRISRČNO VABLJENI!

Turistično društvo Podgora 
v sodelovanju z Občino Dobrepolje

PODGORSKO 
RAJANJE
Podgora, NVRC, koča pri Koritu 

Nedelja, 16. junij 2013
Dan odprtih vrat konjeniške sekcije TD PODGORA

in brezplačnih ustvarjalnih delavnic 
za otroke, mladino ter družine, 

od 11. ure dalje. 

Prisrčno vabljeni!

VESELICA
z ansamblom

KRJAVELJ

KOMPOLJE
sobota, 10. 8. 2013, od 19.00 dalje

Vabljeni!

Vabimo Vas,

da se v soboto, 15. 6. 2013, 
udeležite prireditve 

»Poletna muzejska noč« 
v galeriji Božidarja Jakca v Kostanjevici na Krki.

Ob 20. uri  bo odprtje nove postavitve stalne zbirke Toneta 
Kralja, ob 22. uri pa se prične   

klavirski recital Bojana Goriška.  
Odhod avtobusa bo iz avtobusnega postajališča  

na Vidmu ob 18. uri.
Prosimo, da svojo udeležbo sporočite na telefonsko 

številko: 031 422 657. 

Lepo vabljeni!
Janez Pavlin, župan
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5. ob čin ska ga sil ska orien ta ci ja v Stru gah
Čla nek sem za če la pi sa ti še vsa pod vti som dnev ne ga do ga ja nja, pol na nav du še nja in op ti miz ma za vsa na sled nja tek mo va nja. 
Ju tro se je za če lo sla bo, slab še ne bi mo glo bi ti. Vre me: dež in dež in še en krat dež. Še zad nji ju tra nji pos vet sod ni kov in konč ni 
sklep, da iz pe lje mo 5. ob čin sko orien ta ci jo in pr vo, ki se do ga ja na struš kih tleh. Kljub dvo mom in vsem skep tič nim mi slim smo 
bi li od lo če ni, da to pos pra vi mo »pod stre ho«.

                                                                                              Končne uvrstitve:

MESTO/
EKIPA

PIONIRKE PIONIRJI MLADINKE MLADINCI GASILKE 
PRIPRAVNICE

GASILCI  
PRIPRAVNIKI

1. KOMPOLJE 4 ZDENSKA VAS 3 KOMPOLJE 10 KOMPOLJE 7 ZAGORICA 4 HOČEVJE 1
2. ZDENSKA VAS 1 KOMPOLJE 1 STRUGE 5 KOMPOLJE 6 PONIKVE 8 KOMPOLJE 13
3. STRUGE 1 STRUGE 3 PONIKVE 3 STRUGE 6 PONIKVE 7 PONIKVE 9
4. ZAGORICA 3 KOMPOLJE 2 ZDENSKA VAS 4 PONIKVE 6 STRUGE 9
5. KOMPOLJE 5 PONIKVE 1 ZDENSKA VAS 5 STRUGE 7
6. KOMPOLJE 3 ZDENSKA VAS 6
7. STRUGE 2 PONIKVE 5
8. PONIKVE 2 KOMPOLJE 9
9. ZAGORICA 1 STRUGE 8

10. ZDENSKA VAS 2
11. ZAGORICA 2
12. STRUGE 4

Tina Mustar

Po ju tra njem po stro ju in dvi gu za sta ve so se 
eki pe pri ja vi le pri ko mi si ji A ter ur no za če le 
svo jo orien ta cij sko do go divš či no. Pio nir ji z 
men tor ji in mla din ci na va ji z ve drov ko, ga
sil ci pri prav ni ki pa na va ji z ga sil skim orod
jem. Po za ključ ku va je so do bi li še zem lje
vi de in se ra do ved no po da li na pot. Vse 
eki pe so se od lič no odre za le in vr ni le na 
štart no po zi ci jo. Tek mo va nje je tek mo va
nje in več krat igra vlo go pri od lo čil nih me
stih sre ča. Ne ka te ri so se odre za li z bolj šo, 
dru gi s slab šo uvr sti tvi jo, za go to vo pa so bi li 
vsi zma go val ci, saj so kljub sla be mu vre me
nu do ka za li, da se zna jo orien ti ra ti v na ra vi. 
Do ka za li so tu di, da se ga sil ci ne ozi ra mo 
na vre me, am pak se po da mo na po moč v 

vseh vre men skih po go jih. 
Ti sti, ki smo želj no pri ča ko va li eki pe »v 

ta bo ru«, smo se tru di li, da sta jih pri ča ka la 
to pel na pi tek in ma li ca. Ga sil ska so li dar
nost se je po ka za la pri po so ja nju su šil cev 
za la se in med se boj ni po mo či ter v ve se lem 
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dru že nju v ča su, ko smo ča ka li na re zul ta te.
Sle di la je še raz gla si tev re zul ta tov. To krat smo vlo ge za me nja li; 

otro ci v po stroj, na sre čo pod stre ho. Sod niš ki zbor pa se je po sta vil 
pod mi lo ne bo, ki nam je na me ni lo de žev no iz kuš njo, kot do pol dan 
otro kom. Priz na nja in me da lje sta po de li la pred sed nik GZ Do bre
po lje Mat jaž Ko želj in po velj nik GZ Do bre po lje Uroš Gač nik. Konč ni 
re zul tat pa je po ka zal: 17 ekip pio nir jev, 14 ekip mla din cev in 7 ekip 
ga sil cev pri prav ni kov, ki so opra vi li svo jo dolž nost. Gle de na šte vi lo 
ekip mi slim, da se nam za ga sil ski podm la dek ni tre ba ba ti. Pr vi dve 
eki pi iz vsa ke ka te go ri je sta se uvr sti li na prej na re gij sko orien ta ci jo, 
ki bo 15. ju ni ja 2013 v Loš kem Po to ku.

Za ko nec še prav le pa zah va la vsem za po moč pri or ga ni za ci ji in 
iz ved bi 5. ob čin ske orien ta ci je v Stru gah. Na prej uvrš če nim eki pam in 
nji ho vim men tor jem pa ve li ko us pe ha na re gij skem tek mo va nju. 

Naj do dam še po va bi lo na ot vo ri tev na še ga no ve ga tež ko pri ča ko
va ne ga ga sil ne ga do ma, ki bo 29. ju ni ja v Stru gah. Vljud no vab lje ni!

Z ga sil skim poz dra vom »Na po moč!« u

PGD Po nik ve, E. S.

 V to krat ob lač nem in z rah li mi kap lja mi sprem lja jo čem ne
delj skem do pold ne vu smo se ga sil ci iz še stih dru štev Ga sil
ske zve ze Do bre po lje ter iz so sed njih pri ja telj skih dru štev 
Po no va vas, Škoc jan, Škr lo vi ca in Tur jak ob 9.30. uri zbra li 
v vaš kem cen tru Po nik ve, sku paj s pra po ri in z ga sil ski mi 
vo zi li. Skup no se je slo ve sno sti v čast sv. Flo ri ja nu ude le ži lo 
sko raj 100 ga sil cev v uni for mah, od te ga tu di 10 čla nic ter 
pio nir ska in mla din ska de se ti na iz Po ni kev. Ob 9.55. uri smo 
ga sil ke in ga sil ci s pra po ri sku paj s čla ni ca mi fol klor ne sku
pi ne iz Po ni kev ob li ko va li po vor ko, v ka te ri smo od ko ra ka li 
ob tak tih bob nar ja pro ti cerk vi sv. Flo ri ja na. Po vor ki so se 
pri dru ži li tu di os ta li vaš ča ni, ki so v vaš kem cen tru pri sos
tvo va li po stro ju ter od ho du ga sil cev.

 Za ra di sla be ga vre me na je le toš nja slo ve snost z bo go
služ jem po te ka la v cerk vi. Ga sil ci smo se ob pri ho du v cer
kev po sed li v pr ve vr ste, v preo sta le vr ste pa so se po sed li 
os ta li ver ni ki. Ker se je cer kev pre hi tro na pol ni la, so bi li os ta
li ga sil ci in ver ni ki pri si lje ni pri sos tvo va ti bo go služ ju zu naj. 
Sve to ma šo je le tos opra vil gos pod žup nik za vse po koj ne 
in ži ve ga sil ce. V pri di gi je oz na čil lik ga sil ca, kot člo ve ka, 
ki je ved no pri prav ljen pri sto pi ti na po moč soč lo ve ku ter 
pri oprav lja nju svo jih na log iz po stav lja ne var no sti svo je 
živ lje nje. Pou da ril je, da se je ta pri prav lje nost v ve li ki me ri 
po ka za la ob po pla vah v pre te ko sti, ka kor tu di ob po ža rih 
in preo sta lih ele men tar nih ne sre čah, ki so nas do le te le. Za 
ubra no pet je pri sve ti ma ši je ob sprem lja vi or ga ni sta To ne ta 
Šin kov ca po skr bel do ma či cerk ve ni pev ski zbor. 

Po kon ča nem bo go služ ju smo ga sil ci s pra po ri in z vo zi li 
sku paj s čla ni ca mi fol klor ne sku pi ne v po vor ki kre ni li pro ti 
ga sil ske mu do mu. Po vor ki so se pri dru ži li tu di vsi os ta li po
vab lje ni, ki so bi li pri sot ni pri bo go služ ju. V ga sil skem do mu 
smo vse ga sil ce in os ta le po vab lje ne go ste po go sti li do ma či 
ga sil ci z že gen ski mi do bro ta mi, ki so jih spe kle po ni kov ske 
gos po di nje (za vse spe če no in pri ne še no pe ci vo se vsem 
gos po di njam naj lep še zah va lju je mo), ter s ko zarč kom pi ja
če. Med tem ča som se je tu di zja sni lo vre me, po ka za lo se je 
son ce in to pli žar ki so vse pri sot ne spra vi li v do bro vo ljo. Ob 
pri jet nem kle pe tu ter uži va nju do brot in sonč nem vre me nu 
je čas kar pre hi tro mi ne val. 

 Kar pre hi tro je bi lo tre ba skle ni ti sre ča nje ter se ra zi ti. 
Raz šli smo se s pri jet nim ob čut kom, da je pri nas ga sils tvo 
ži vo ter da smo se sre ča li ljud je, ki po dob no raz miš lja mo. 
Ve se li mo se po nov ne ga sni de nja na sled nje le to na že šti
riind vaj se ti slo ve sno sti. u

Praz nik sv. Flo ri ja na  
v Po nik vah
V naj lep šem me se cu ma ju go du je sv. Flo ri jan, ka te re ga 
smo ga sil ci za ra di nje go vih last no sti po zgo do vin skem 
izro či lu vze li za svo je ga zaš čit ni ka in pri proš nji ka. 
V ne de ljo, 12. 05. 2013, smo ga sil ci Pro sto volj ne ga ga-
sil ske ga druš tva Po nik ve že triind vaj se tič pri pra vi li slo ve-
snost v čast za vet ni ku ga sil cev sv. Flo ri ja nu.

V A B I

V SOBOTO, 29. 6. 2013,   
OB 16. URI                          

NA SLAVNOSTNO OTVORITEV 

NOVEGA GASILNEGA DOMA 
V STRUGAH.

PROGRAM PRIREDITVE:
ZBOR GASILCEV

SLAVNOSTNA PARADA
KULTURNI PROGRAM

SLOVESNA OTVORITEV IN BLAGOSLOV

PO URADNEM DELU BO VRTNA VESELICA 
Z ANSAMBLOM 

FANTJE Z VASI 
Z BOGATIM SREČELOVOM.

VLJUDNO VABLJENI !                                             
                                                                                 

NA POMOČ!
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Oblačilainobutev
zaotroke

V ime nu Žup nij ske Ka ri tas Do

bre po lje se is kre no zah va lju jem 

vsem, ki ste da ro va li ve li ko le pih, 

raz no vrst nih, so dob nih in upo

rab nih ob la čil in čev ljev za otro

ke. Zah va lju jem se tu di so de lav

kam ŽK, ki so ob le ko in obu tev 

po žr tvo val no pre gle da le in raz

po re di le po ve li ko sti. 

 

Zbra na ob la či la že li mo čim prej 

raz de li ti, za to va bi mo ti ste, ki kar 

ko li po tre bu je te za otro ke od 5 do 

16 let ali ve ste za ko ga, ki po tre

bu je, da to spo ro či te na:

ka ri tasdo bre po lje @zel nik.net  

ali na te le fon: 041 393 893. 

Otro ci hi tro ra ste jo in pre ra ste jo 

ob la či la. Pri igri in za ba vi se ve

li ko ob lek uma že in raz tr ga. Za

kaj bi ku po va li vse no vo? Mor da 

bi bi lo med zbra ni mi ob la či li kaj 

upo rab ne ga tu di za va še otro ke 

ali otro ke va ših so rod ni kov, znan

cev, so de lav cev … Spo ro či te, da se 

do go vo ri mo, kdaj pri de te, po gle

da te in vza me te, kar po tre bu je te. 

Ma te re smo bi le ved no iz naj dlji

ve pri iz me nja vi ob la čil za otro ke. 

Žup nij ska Ka ri tas že li s po sre do

va njem pri tak šni iz me nja vi sa

mo po ma ga ti. Le po pro si mo za 

so de lo va nje in po moč, saj bi bi lo 

res ško da, da bi ob le ke ob le ža le 

na po li cah in jih ne bi do bi li ti sti, 

ki bi jim priš le prav.

Mar ta Šu štar

KAJ OTROCI V ŠOLI POTREBUJEJO? 

Ob jav lja mo sez nam šol skih po trebš čin in pri po
moč kov,  ki so nam ga po sre do va li uči te lji  
OŠ Do bre po lje:

BARVICE 
BARVNI PLASTELIN 
ČOPIČI RAZLIČNIH DIMENZIJ:  
ploš čat št. 14; okro gel št. 4, 6, 10
ČRNI TUŠ
DAS MASA ZA OBLIKOVANJE (rja va in be la)
DEBELI FLOMASTRI 
GEOTRIKOTNIKI 
KEMIČNI SVINČNIKI: mo der, rdeč, ze len 
KOLAŽ PAPIR 
LEPILO UHU V STIKU
LEPILO UNIVERZALNO – te ko če (OHO)
MEHKI SVINČNIKI  (HB)
NALIVNA PERESA (na bom bi ce)
PALETE
PERESNICE
PLASTELIN
RADIRKE 
RISALNI BLOK Z RISALNIMI LISTI
ŠABLONE (ma le in ve li ke)
ŠESTILA
ŠILČKI s škat li co za ošil ke
ŠKARJE
ŠOLSKE TORBICE sred nje ve li ko sti  
s tr dim hrb tom
TANKI FLOMASTRI 
TEHNIČNI SVINČNIKI
TEMPERE BARVE  
TRDE MAPE Z ELASTIKO
VOŠČENKE – vo dood por ne
ZVEZKI  (ve li ki in ma li, čr ta sti in ka ro)

Ko bo ste ob kon cu šol ske ga le ta  pos prav lja li 
oma re in pre da le s šol sko opre mo, bo ste mor da 
ugo to vi li, da lah ko kaj po da ri te za Ka ri tas. Pro
si mo le, da bi bi li pred me ti, ki jih bo ste po da ri li, 
še do bri in upo rab ni. Lah ko bo ste se ve da ku pi li 
tu di kaj no ve ga in po da ri li za ti ste dru ži ne, ki 
ima jo več šo loob vez nih otrok oz. za ti ste otro ke, 
ki jim star ši ne mo re jo ku pi ti vse ga, kar po tre
bu je jo za šo lo. Ob lan ski ak ci ji nam je več lju di 
re klo, da bi ra di da ro va li de nar, za to bo mo le tos 
spre je ma li tu di de nar ne pris pev ke. Ker Ka ri tas 
ne sme ni ko mur da ja ti de nar ja, bo mo za zbra
ni de nar ku pi li bo ne v knji gar ni in jih raz de li li 
dru ži nam, ki so v so cial ni sti ski, da bo do lah ko 
ku pi le, kar po tre bu je jo za šo lo. 
Tr ka mo na va ša sr ca, od lo či tev pa je va ša. Ve se li 
bo mo vsa ke ga pris pev ka. 
O po te ku in izi du ak ci je vas bo mo ob ve sti li. 

MartaŠuštar,tajnicaŽKDobrepolje

Omo go či mo vsem otro kom ka ko vost ne 
šol ske pri po moč ke

Žup nij ska Ka ri tas Do bre po lje in žup ni
ja Stru ge sta lan sko le to pr vič or ga ni zi ra li 

zbi ra nje šol skih po trebš čin in pri po moč kov 
pod ge slom »Brez skrb no v no vo šol sko le to«. 
Do bro del na ak ci ja je le po us pe la. Z zbra ni mi 
pri po moč ki smo po ma ga li mno gim otro kom, 

za to tu di le tos 

ŽupnijskaKaritasVidemDobrepolje
vsodelovanjuzžupnijoStruge 

or ga ni zi ra  
zbi ra nje šol skih po trebš čin in pri po moč kov 

pod ge slom

Brezskrbnovnovošolskoleto.

Akcijabopotekala
predJakličevimdomomnaVidmu

vsoboto,29.junija2013,
od8.00do12.00

invStrugahprifarnicerkvi
pomaši,vsoboto,29.junija,
invnedeljo,30.junija2013.

Šol ske pri po moč ke bo mo zbi ra li še do 15. 
ju li ja 2013 in jih lah ko od da te tu di v žup niš
ču na Vid mu ali v Stru gah  ali vsak dan po 

ma ši v kio sku v far ni cerk vi na Vid mu. 
Kot ve ste, je tu di v na ši ob či ni vsak dan 

več lju di, ki so iz gu bi li de lo, in za ra di te ga 
vse več so cial nih stisk. Lah ko si mi sli te, ka ko 
se po ču ti v šo li otrok, ki mo ra ved no pro si ti 

so šol ca za še sti lo, bar vi ce, tri kot nik, le pi lo in 
po dob no. Ne ka te ri otro ci ima jo sla be šol ske 
pri po moč ke, ki so ce ne ni in se hi tro pok va ri
jo ali sploh ni so upo rab ni. Z ome nje no ak ci jo 
bi ra di zbra li ka ko vost ne šol ske pri po moč ke, 
za to je bo lje, da po da ri te ma lo, pa ti sto le po, 

ka ko vost no in upo rab no.
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Jel ka Ja ne žič, OZVVS GROSUPLJE

Vo zi li smo se po sli ko vi ti do li ni Kr ke in 
kma lu priš li v Be lo kra ji no, de že lo pre
le pe Kol pe. Pris pe li smo na svoj cilj – v 
Vi ni co. 

Tu so nas poz dra vi li or ga ni za tor ji po
ho da, zai gral nam je tam bu raš ki an sam
bel, spre jel pa nas je tu di naš član Franc 
Ska lja, ki ima v va si Otok svoj vi kend. 

Pre den smo kre ni li na pot, smo si og le
da li hi šo Oto na Žu pan či ča, ki je bi la le tos 
od pr ta tu di za og led ter raz sta vo del in slik 
po mem bnih Be lo kranj cev.

Kma lu smo kre ni li na pot, ki se zač ne 
v Vi ni ci pri Be ne ti če vem mli nu z ža go, ki 
se v pi snih vi rih ome nja že od 17. sto let ja 

da lje. Na da lje va li smo po hod po sli ko vi ti 
do li ni Kol pe, ki je na ša naj bo ga tej ša re
ka z ri ba mi. V Uča kov cih smo šli mi mo 
dveh mli nov: Prokš lje ve ga mli na z ža go 
in Pa po ve ga mli na, ki pa ga je že na čel 
zob ča sa. 

Kma lu smo priš li v Vu kov ce, kjer so 
nas go sto ljub ni do ma či ni po go sti li z be
lo kranj ski mi do bro ta mi. 

Pot smo na da lje va li tu di mi mo za sel
ka Na Oto ku, kjer nas je na svo jem vi ken
du spre jel in po go stil naš ve te ran Fran ci. 
Ma lo smo se od po či li in na da lje va li pot 
sko zi gozd, ki mu do ma či ni pra vi jo Tra
pot ni ca, ter mi mo gre de na bra li tu di če
maž. Pot nas je pe lja la mi mo Kriv če ve ga 
mli na z ža go ve ne ci jan ko, ki sto ji vi so ko 

na bre gu v goz du. V tem mli nu so mle li 
in ža ga li vse do se dem de se tih let 20. sto
let ja. Zgrad ba je bi la v zad njem ča su ob
nov lje na in pred stav lja glav no za ni mi vost 
vod ne ga obra ta v Kriv cu.

Po hod se je za klju čil v Dam lju, na tu ri
stič ni kme ti ji Ža gar. Tu smo se okrep ča li z 
oku snim ri če tom, or ga ni za tor ji pa so nas 
tu di ob da ri li. Vsak je pre jel vreč ko do ma
če aj do ve ali pi ri ne mo ke.

Kljub za ključ ku po ho da smo na da lje
va li pot do va si Kot, ki je naj juž nej ša toč ka 
Slo ve ni je. Tu nas je ča kal naš šo fer Šte fan 
z av to bu som.

Bil je res ču do vit dan. Tež ko se je bi lo 
po slo vi ti od za sa nja ne Kol pe in pri jet ne 
ti he do li ne. Še se bo mo vr ni li. u

Fran ci Zor ko

Čla ni Ob moč ne ga zdru že nja ve te ra nov voj ne za Slo ve ni jo Gro sup
lje, ki zdru žu je ve te ra ne ob čin Gro sup lje, Ivanč na Go ri ca in Do
bre po lje, so se tu di le tos spom la di zbra li na red nem let nem zbo ru. 
Več ji del sre ča nja so na me ni li pred sta vi tvi in oce ni svo je ga de la v 
pre te klem le tu in spre je mu pro gra ma de la za le toš nje le to.

 Če prav je Zdru že nje ve te ra nov voj ne za Slo ve ni jo ne po li tič na 
or ga ni za ci ja, ni so mo gli mi mo kri tič ne oce ne po li ti ke in dr ža ve, 
ki je v svo jih pri za de va njih za re še va nje na ko pi če nih te žav po se
gla tu di v pri dob lje ne pra vi ce ve te ra nov voj ne za Slo ve ni jo, kot 
da bi bi le te nek ne za slu žen pri vi le gij in pov zro či telj fi nanč ne in 
gos po dar ske kri ze. Le ta 1991 se čla ni zdru že nja ni so spra še va li, 
ko li ko je kdo star, kak šne do hod ke ima in kaj bo do ime li od te ga. 

Pohod po mlinarski poti – 2013
Po hod ni ki OZVVS Gro sup lje smo se le tos že dru gič na po ti li v Be lo kra ji no na že tra di cio na len Mli nar ski po hod, ki vo di od Vi ni ce do Dam lja. Na pot smo 
se od pra vi li z av to bu som 27. apri la – na dan upo ra pro ti oku pa tor ju. Zbra lo se nas je več kot 40. 

»Veteranismopreponosni,dabiprosilizamiloščino«
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Po no sno in od loč no so sto ri li to, kar sta jim 
ve le va li vest in lju be zen do do mo vi ne. Za
to so se eno gla sno stri nja li s pred sed ni kom 
ob moč ne ga zdru že nja Bo ri som Pe ter ko, ko 
je v na go vo ru čla nom de jal: »Ve te ra ni smo 
pre po no sni, da bi pro si li za mi loš či no.«

Kljub bis tve ne mu zmanj ša nju fi nanč nih 
sred stev, s ka te ri mi je raz po la ga lo zdru že
nje v pre te klem le tu, so us pe li v ce lo ti ure
sni či ti svoj pro gram. Naj več jo po zor nost so 

na me nja li ohra nja nju po zi tiv ne ga izro či la 
osa mos vo ji tve ne voj ne ter skr bi za re krea
ci jo ter s tem za zdrav je svo jih čla nov. Ude
le ži li so se šte vil nih šport nore krea tiv nih 
tek mo vanj, ki so jih or ga ni zi ra la raz lič na 
ob moč na zdru že nja, ter na njih do se ga li 
za vi dlji ve re zul ta te. Izred no ak tiv na pa je 
bi la, kot vsa le ta do slej, tu di po hod niš ka 
sek ci ja. Vse več jo po zor nost pa na me nja jo 
tu di in for mi ra nju jav no sti v lo kal nem oko

lju o svo jem de lu, za ve da joč se, da tu di na 
ta na čin ši ri jo svo je po slans tvo.

 
Zbo ra, ki se je po kon ča nem urad nem 

de lu na da lje val s pri jet nim to va riš kim dru
že njem nek da njih so bor cev, so se ude le ži li 
tu di pred stav ni ki Zve ze ve te ra nov voj ne za 
Slo ve ni jo in dru gih ob moč nih zdru ženj ka
kor tu di pred stav ni ki Po li cij ske ga ve te ran
ske ga zdru že nja Se ver. u 

Jel ka Ja ne žič,  
OZVVS GROSUPLJE

Ko smo od ha ja li iz Gro sup lje ga, 
je bolj sla bo ka za lo gle de vre me
na. Ven dar smo ime li tu di to krat 
sre čo. Ves dan nas je sprem lja lo 
son ce.

 Ve te ra ni smo se okrog 9. ure 
zbra li v cen tru Sve te Tro ji ce, kjer 
so nas poz dra vi li go sto ljub ni do
ma či ni in nam po nu di li oku sen 
zaj trk in okrep či lo, ki so ju pri pra
vi le čla ni ce Druš tva kmeč kih že na 
in de klet. Pre se ne til nas je tu di lep 
kul tur ni pro gram, ki so ga iz ved li 
učen ci os nov ne šo le in vrt ca Sv. 
Tro ji ce.

Na to nas je na go vo ril pred sed
nik OZVVS Le nart g. Dar ko Šker
get. Pred sed nik je v svo jem go
vo ru ori sal zgo do vi no na stan ka 
dr ža ve Ka ran ta ni je, ki je ob sta ja la 
sko raj 300 let in je pr va dr žav na 
tvor ba Slo ven cev. Naš zgo do vin

ski spo min se na pa ja iz sim bo lov, 
kot so ka ran tan ski grb in ka ran
tan sko po kri va lo, knež ji ka men 
z Gos pos vet ske ga po lja, Bri žin ski 
spo me ni ki, gr bi slo ven skih de žel, 
mo goč ne di na sti je Celj skih gro fov, 
li pov list, naj viš ja go ra na še de že le 
Tri glav in slo ven ska tri barv na na
rod na za sta va. 

Vsi na šte ti sim bo li so bi li vir za 
da naš nje dr žav ne sim bo le sa mo
stoj ne Slo ve ni je. 

Na čast Slo ve ni ji in na ši za sta vi 
smo sku paj z go vor ni kom za pe li 
slo ven sko him no.

Zve za ve te ra nov voj ne za Slo
ve ni jo z ob moč ni mi zdru že nji 
smo ne vlad na, ne po li tič na, ne
stran kar ska in ne pri do bit na or
ga ni za ci ja, ki zdru žu je vse, ki so 
v naj bolj usod nih ča sih na ši do
mo vi ni sta li ob stra ni. Mno go jih 
je za svo jo do mo vi no da lo tu di 
svo je živ lje nje. 

Ve te ra ni smo po osa mos vo ji tvi 

Veterani OZVVS Grosuplje že petič na Maistrovem pohodu

V so bo to, 25. ma ja 2013, smo se ve te ra ni Ob moč ne ga zdru že nja zbra li pred Ga sil skim cen trom Gro sup lje in se z av to bu som 
od pe lja li pro ti Šta jer ski, na že tra di cio nal ni 14. Mai strov po hod. Le tos je bi la na ša go sti te lji ca ob či na Sv. Tro ji ca. Ve te ra ni OZVVS 
Gro sup lje smo se Mai stro ve ga po ho da ude le ži li že pe tič. 

pri do bi li ne ka te re pra vi ce, ki so nam bi le z zna nim za ko nom 
(ZUJFom) od vze te, zgo di la se nam je kri vi ca. Ve te ra ni ne pro
si mo, da se nam te kri vi ce po pra vi jo, ve te ra ni to zah te va mo.

Pred sed nik OZVVS Le nart je ob kon cu go vo ra po va bil k 
be se di pred sed ni ka po kra jin ske ga od bo ra Ven če sla va Ogrin
ca ter go sti te lja po ho da, žu pa na ob či ne Sve ta Tro ji ca gos po
da Dar ka Fra sa, ki sta nam po hod ni kom spre go vo ri la ne kaj 
spod bud nih be sed in izre kla do bro doš li co.

 Po hod je vo dil g. Mar jan Re ber nik in ta ko smo pod nje go
vim vods tvom ob 9.30 kre ni li na prib liž no 9 km dol go pot v 
sme ri Sve ta Tro ji ca – Ver ja ne – Sp. Por čič – Sve ta Tro ji ca. 

Med pot jo smo ob ču do va li le po ohra nje no vaš ko ar hi tek
tu ro, na rav ne le po te, uži va li v pre le pem raz gle du in go sto ljub
ju svo jih go sti te ljev in pri jaz nih do ma či nov. V Sve to Tro ji co 
smo se vra ča li ob obrež ju Tro jiš ke ga je ze ra in pot za klju či li 
po zna me ni tih stop ni cah, ki vo di jo pro ti ro mar ski cerk vi Sv. 
Tro ji ca. 

Ob kon cu po ho da so nas or ga ni za tor ji po go sti li z oku snim 
bo gra čem in do brim šta jer skim vi nom.

Ven dar pro gra ma še ni bi lo ko nec. Pri jaz ni go sti te lji so nas 
po va bi li na og led ene naj lep ših vin skih kle ti na Slo ven skem – 
v Raz stav no pro to ko lar ni cen ter Sv. Mar ti na, kjer smo po sku
si li nji ho va naj bolj ša vi na. Na kon cu smo si og le da li še cer kev 
Sv. Tro ji ce, ki je tu di ze lo le pa in za ni mi va.

Pri šel je čas za od hod. Pol ni pre le pih vti sov smo se po slo
vi li od svo jih go sti te ljev, go sto ljub nih Šta jer cev in po no snih 
ve te ra nov, ki so se bo ri li za to, da ima mo da nes svo jo dr ža vo. 
Tu di mi smo po no sni na to. V te le pe kra je se bo mo go to vo 
še vr ni li. u

Članicam in članom Socialnih demokratov, našim 
simpatizerjem ter vsem ostalim občankam in občanom 
iskreno čestitamo ob 25. juniju,  
DNEVU SLOVENSKE DRŽAVNOSTI.

Območna organizacija Socialnih demokratov Grosuplje
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Slo ve nec iz vrst nih hi šic v Žab ji Ggra pi 
gle da TV in po slu ša dnev no in for ma tiv ni 
pro gram. Na bi ra si te mat ske sklo pe za go
stil niš ko raz pra vo, v de sni ro ki dr ži da ljin ca, 
in žli co, v le vi pa pi vo in ci ga re to. To so štir
je zve sti muš ke tir ji, ne po greš lji vi dru žin ski 
pri ja te lji. Os vo bo di te lji du ha, vo di či sko zi 
la bi rint med stre som in bla go dejs tvomb la
grom. Po ži ral ci ne ga ti viz ma in raz pro stri
ral ci fa ta mor gan ske ga ob zor ja. Klik na da
ljin ca, žli ca ma ka ronfl aj ša ma ka ro no ve ga 
me sa, po ži rek pi ra pi va in vpih ci ga re te. Klik 
na da ljin ca, žli ca ma ka ro no ve ga me sa ma
ka ronfl aj ša, po ži rek pir va in vpih ci ga re te. 
En krat, dva krat, pet krat ... Do kler naen krat 
žab je grap ski Slo ve nec ne od pla va v pri jet
no dre muc ka nje, pos prem lje no s hi per so
nič nim smr ča njem v in ter va lu 2 pro ti 5, kar 
po me ni dve se kun di smr čal ske ga vdi ha in 
pet se kund smr čal ske ga iz di ha. »Tu li lu li du, 
pro met ne in for ma ci je,« se na ves glas za sli
ši ra dio iz za fo te lja, ki je bil si cer prej bolj 
po ti hem,... »ra dar ji se na ha ja jo so na sle de
čih lo ka ci jah ...« Slo ve nec po kli če že no, naj 
uti ša ra dio, Slo ven ka mu pa od vr ne: »Ura 
je šest, vze mi tab le to za pri tisk in slad kor
no ....« Slo ve nec vsta ne, ves prez no jen od 
na por ne ga smr ča nja od pre ok no, po žre 
tab le te, vza me iz vi jač in se od pra vi na dvo
riš če se stav ljat ra ženj za ne delj ski pla ska
vič ko če vap čiš ki pik nik. Se ve da se stav lja 
ra ženj pri pog njen, z raz ga lje nim prez no
je nim hrb tom in iz po stav ljen hlad ne mu 
pre pi hu. 

To je po lur ni iz sek na še ga do ma la sko

raj vsak da nje ga po pold ne va. Kljub kri zi še 
ved no do seg ljiv luk suz ma lo meš čan ske
ga ali ve li ko vaš čan ske ga stan dar da nam 
z vsa kod nev nim po tr je va njem av to ma tič
no pri ti ska na du šev no tip ko, ime no va no: 
PATOGENI STRESBRAKER, ali po do ma če 
“zdrav ju ško dljiv od stra nje va lec stre sa”. Pa 
pre štej mo ak tiv no sti v po lur nem po pol dan
skem iz se ku, ki vo di jo prej ko slej do bo le
zen ske ga sta nja: se de nje v fo te lju iz kriv lja 
pra vil no dr žo in pov zro ča ob ču tek tež kih 
nog. Gle da nje te le vi zi je bre me ni oči, dnev
no in for ma tiv ni pro gram pa bre me ni na še 
raz po lo že nje. Go stil niš ki abon ma iz čr pa va 
dru žin ski pro ra čun, ma sten ma ka ronfl ajš 
no ma ka ro no vo me so dvi gu je ho loe ste rol, 
sku paj s pi vom vo di ob pre ko mer nih ko li
či nah v de be lost. Al ko hol v pi vu pov zro ča 
al ko ho li zem, ci ga re ti ci ga re te pov zro ča jo 
od vi snost ne mot nje in ok va re di hal. Po
pol dan sko spa nje pov zro ča zdra mi tve no 
raz draž lji vost in noč no nes peč nost, pre pir z 
že no pa nez dra vo dru žin sko pod neb je, kjer 
se pre ko oh la di tve med se boj nih od no sov 
us tvar ja jo lom lji ve le de ne ploš če, od mi
ka jo če se ena od dru ge in vsa ka s po enim 
dru žin skim čla nom na svo jem po vrš ju. 
Zdra vi la lah ko pov zro ča jo ne že le ne učin
ke, tu di od vi snost; de lo z iz vi ja čem je ne
var no za poš kod be in ok va re ko molč nih ali 
za pest nih ve zi. Pre ti ra va nje s pik ni ki, kjer 
se kon zu mi ra za či nje na hra na, po plak nje
na z raz pe nje nim pi vom, ima za po sle di co 
kon vek sno iz bo če nje pe ri pop kov ne ku po
le, ka kor bi tre bu hu re kel pro fe sor bio fi zi ke. 

De lo v pre pog nje nem po lo ža ju hrb te ni ce 
(so rod ne “kri žo lom ne” po zi ci je naj de mo 
pri de lu na nji vi, ki da nju sne ga ali ne pra
vil nem dvi go va nju bre men), vo di v preo
bre me ni tve no na teg ni tve no raz bo le nost 
ob vre tenč nih ve zi, ki jim pre pih čez mo ker 
hr bet z vi so ko obrest no me ro do da da vek 
na iz zva no vred nost, to je vnet je mi šic.

Ste vi de li, ko li ko ško dlji vih de jav ni kov v 
ro ku pol ure ... Ko li ko se jih zvr sti po tem
ta kem v ce lem po pold ne vu, v enem dne
vu, ted nu, me se cu, le tu, de set let ju! A mi se 
ne pre dra mi mo! Že dne ve in ted ne in le ta 
sto ji mo vko pa ni in ča ka mo ka kor vsi dru gi 
prob lem, ki pri ha ja ... Ve mo, da bo bo le
zen priš la, pa ven dar si ves čas go vo ri mo: 
»Ah, pa men da ne rav no da nes, saj se do
bro po ču tim.« Be re mo stro kov no li te ra tu ro, 
po slu ša mo pa met ne pro fe sor je in dok tor je, 
ana li zi ra mo zdra vi la in je dil ni ke, br ska mo 
po in ter ne tu. Ob ne skonč ni po nud bi br
ska nje po ča si po sta ja po dob no is ka nju ši
van ke v ko pi ci se na. In po tem kar naen krat 
to ši van ko v se nu tu di naj de mo, vsaj zdi se 
nam, da je ta ko. Da, od kri li smo stvar, ki 
nam bo po vr ni la zdrav je in do bro po čut je; 
da, s to ši van ko, ki smo jo naš li v se nu, bo
mo na la hek na čin se ši li ob le ko zdrav ja, ki 
nam bo po vr ni la to plo to do bre ga po čut ja 
in ki nam bo to po čut je po dalj še va la vse do 
poz ne sta ro sti. Po na va di gre pri teh stva reh 
za učin ke ne kih viš jih, ve li ko krat ne vid nih 
sil: mag net, bi oe ner gi ja, krat ki ri tual, ta li
sman ali uči nek “ču dež ne ga zvar ka”. To so 
učin ki, ki pre se ga jo pli tvo in ome je no pa
met no sil cev urad ne me di cin ske stro ke, to 
so učin ki, ki naj bi se do se gli brez kak šne ga 
po seb ne ga tru da za zdrav je, saj naj bi ga ra
li za zdrav je sa mo be da ki, ki teh stva ri ne 
poz na jo in s tem iz pa de jo neum ni. Ta ču
dež na ig la, ki smo jo naš li v se nu, nam kar 
sa ma ši va ob le ko, ki je pol na udob ja in pol
na omam ne ga ob čut ka vzvi še no sti in pre zi
ra. A ko pri de pr vi dež, ugo to vi mo, da smo 
mo kri do ko že. Ob ču tek vse mo či in do bre
ga po čut ja za me nja ob ču tek mra za, bo le čin 

Piše: Zdravko Marič, dr.med.

'AVE',navadeprave

V sre do, 15.5.201315. 5. 2013, je Rde či križ or ga ni zi ral iz va ja nje 

brez plač nih pre ven tiv nih pre gle dov za ob ča ne Do bre po lja. Stoj

ni ca iz pred pred ob čin sko stav boob či ne je bi la de lež na šte vil nih 

obi skov mi moi do čih, ta ko da je ak ci ja izred no do bro us pe la. Zah

va lju je mo se vsem, ki so se opo gu mi li na re di ti oce no ogro že no sti 

za bo lez ni sr ca in oži lja. Kot vi di mo na sli ki, so ve li ko do bre vo lje 

in po gu ma po ka za li tu di na ši najm laj ši. Da pa ne os ta ne sa mo pri 

me ri tvah, vas vse ob ča ne vljud no va bim na pre da va nje, za ka te re ga 

in for ma ci je so na ve de ne spo daj.  
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in stra hu. »Kaj je to?« pa nič no spra šu je mo 
svo je bliž nje ... »Za kaj me ne šči ti mo ja ču
dež na ob le ka zdrav ja, ka te re kroj sem na šel 
na in ter ne tu,« spra šu je mo prav ti ste bliž
nje, ki smo jih do pred tem ime li za ga raš ke 
be da ke, ki svo je zdrav je gra di jo s tru dom in 
z od po ve do vae njem, za tem pa tu di no sil
ce urad ne me di ci ne, ki so nam z ome je no 
pa met jo sve to va li vse dru go, sa mo ti ste ga, 
kar smo že le li, ne. In to, kar smo si že le li, 
je zdrav je na klik, zdrav je z enim po žir kom 
zvar ka na dan ali z eni mo de ka gra mo mo 
ko vin ske ga obro ča na de snem za pest ju. 
Nih če ni di rek ten ne po sre den, vsi se iz go
var ja jo, da ne ve do, kaj nam je, do kler se 
ne za sli ši otroš ki glas, ki pri ha ja iz na še no
tra njo sti in ki je enak gla su otro ka iz prav lji
ce “Ce sar je va no va ob la či la”, re koč: CESAR 
NIMA NA SEBI NOBENIH OBLAČIL.  

Kaj pa me di cin ska zna nost? Zdi se, da 
se je v svo ji prev zvi še no sti in na pu hu za
če la dvi go va ti v ne bo. Ka kor za vez niš ka 
le ta la med voj na mi v ek so tič nih dr ža vah 
me če jo pa ke te po mo či obu bo ža ne mu pre
bi vals tvu, ta ko me di cin ska stro ka na viš jem 
viš ji ni vo ju rav ni me če od zdrav ja obu bo ža
ne mu pre bi vals tvu na še, tu di če da lje bolj 
ek so tič ne Slo ve ni je, zgolj tab le te in la bo ra
to rij ske iz vi de. Ka kor pa ke ti po mo či lah ko 
po ma ga jo le peš či ci pre bi val cev voj ne ga 
po droč ja, ta ko lah ko tab le te in la bo ra to
rij ski iz vi di po ma ga jo le peš či ci Slo ven cev. 
A ta peš či ca ni so vsi ti sti, ki zdra vi la do bi
jo, am pak ti sti, ki po leg zdra vil upo šte va jo 
tu di nas ve te za zdrav živ ljenj ski slog. Kaj ti 
če se nez drav živ ljenj ski slog ob zdra vi lih 
na da lju je, bo mo prej ko slej po tre bo va li še 
do dat no zdra vi lo, pa sča so ma še eno, pa še 
eno, do kler jih ne bo mo uži va li to li ko, da 
se bo do ke mič ne sub stan ce za če le v na šem 
te le su tep sti in nam ško di ti. Po tem pa več 
ne bo mo ve de li, kdo pi je in kdo pla ča. Na 
mi sel mi pri de spo min, ka ko sem raz miš
ljal pred 30 le ti, ko sem se  od lo čil, da bom 
štu di ral me di ci no. Ta krat sem se to rej od lo
čil, da bom po le tel z avio nom le ta lom me
di cin ske zna no sti in me tal po šilj ke po mo či 
bo di si z avio na le ta la Mi ni strs tva za zdrav
je, bo di si z avio na le ta la far ma cevt ske ga 
pod jet ja, z avio na le ta la zdravs tve ne za va
ro val ni ce ali pa z avio na le ta la ne ke vi so ke 
kli nič ne in šti tu ci je. A ko sem pr vič le tel nad 
po droč jem ljud ske ga bo le zen ske ga do ga ja
nja, mi je mi ni ster, ki je se del v luk suz nem 
raz re du, uka zal: »Ma rič, pa da lo na hr bet in 
sko či med lju di. Ti si bil miš ljen za ope ra tiv
ca na te re nu, za to boš de lal na zem lji ne po
sred no z bol ni ki in nji ho vi mi svoj ci. Glej, da 
boš pa ke te po mo či, ki jih bo dr ža va me ta la 
na po droč je tvo je ga de la, de lil pra vič no in 
po šte no, si cer te bo mo kaz no va li.« Pa sem 
sko čil med lju di, kaj sem pa ho tel. Pri le tel 

sem na si cer ob lju de no po droč je, ki pa je 
tr pe lo, ker mu je dr ža va le ta in le ta obra ča
la hr bet. Tam sem še zdaj, de lam na pod
la gi pri dob lje ne ga zna nja isz fa kul te te, na 
pod la gi iz ku šenj in na pod la gi in for ma cij, 
ob ve stil, uka zov in spe cia li stič nih iz vi dov, 
ki jih na te ren mo je ga de la me če bo di si 
avion le ta lo Mi ni strs tva za zdrav je, bo di si 
le ta loa vion far ma cevt ske ga pod jet ja, bo di
si le ta loa vion zdravs tve ne za va ro val ni ce ali 
le ta loa vion ne ke vi so ke kli nič ne in šti tu ci je. 
Ved no, ko pa de kak šen pa ket po mo či na 
po lje na še ob či ne, po gle dam pro ti le ta lu, 
ki ga je od vr glo. In ko se iz gub lja v za ob
zor je mu na svo ji po vrat ni po ti pro ti Ljub
lja ni, mu po ti hem re čem: »Me di ci na se ne 
raz vi ja na pod la gi po gle da iz zra ka, am pak 
na tleh, med ljud mi.« A kaj po ma ga, ko pa 
avio ni le ta la ni ko li ne pri sta ne jo, da bi lah
ko emi nen cam, ki v njih se di jo, na pod la gi 
iz ku šenj siz te re na po ve dal, kaj ljud je v re
sni ci po tre bu je jo in v ko lik šni me ri. 

Pa se pre se li mo spet k Slo ven cu iz Žab je 
Ggra pe. V tre nut ku, ko je oči stil ra ženj in že
ni na ro čil, naj mu priž ge te le vi zor, pri pra vi 
pi vo, ve čer jo in ci ga re te, pri te če mi mo no vi 
so sed, No vi Slo ve nec iz de sne vrst ne hi še. 
Slo ven ca na glas poz dra vi in mu pri jaz no 
za kli če: »Ži vio, so sed, gre va na te nis?« Slo
ve nec se ves pre se ne čen obr ne pro ti No ve
mu Slo ven cu, za gle da nje gov zdrav izraz, 
ki je se val iz nje go ve po ja ve, na to pa v že
lji, da bi tu di on ob ču til za do voljs tvo do
bre ga po čut ja, od vr ne: »Gre va, vsaj za pol 
ure!« In po tem sta pol ure iz va ja la šport no 
ak tiv nost, Slo ve nec je bil ta ko za do vo ljen 
nad svo jim po čut jem, da je re kel: »Po ču
tim se kot pre nov ljen ...« In po tem mu No
vi Slo ve nec pri jaz no od vr ne: »Do bro do šel 
v klu bu No vih Slo ven cev. Ker vem, da boš 
na pod la gi te do bre iz kuš nje za me njal svoj 
živ ljenj ski slog, te že zdaj pro gla šam za No
ve ga Slo ven ca, če prav že le ta in le ta ži viš na 
is ti zem lji in v is ti va si. Nov si, ker si na re
dil ve li ko živ ljenj sko spre mem bo in No vih 
Slo ven cev nas je če da lje več. V če da lje več
ji me ri za me nju je mo Ssta re Slo ven ce, ki so 
za ple te ni v pre ple ta jo če se voz le ško dlji vih 
raz vad,  za vi sti, pri vošč lji vo sti in so vraš tva. 
Če prav se No vi Slo ven ci raz vi ja mo iz s Sta
rih, pa nam zdra vo živ lje nje in dru že nje v 
špor tu in raz ve dri lu voz le ško dlji vih raz vad, 
za vi sti, pri vošč lji vo sti in so vraš tva po ča si, a 
vztraj no od ve zu je in raz bli nja.« 

Ana li zi raj mo spet po lur ni iz sek, se daj 
zdra ve ak tiv no sti na še ga Slo ven ca; hrb te
ni ca se kre pi, z gi ba njem se zni žu je ta ho le
ste rol in krv ni slad kor, ni raz draž lji vo sti, ne 
ci ga ret ne ga di ma, ne pre na ži ra nja s hra no 
in z al ko ho lom, ne pre pi ra in ne ško dlji ve 
obre me ni tve skle pov zgor nje okon či ne. To 

VLJUDNO VABLJENI
NA PREDAVANJE Z NASLOVOM

ZDRAVO HUJŠANJE,

KI BO V TOREK, 
18. 6. 2013, 

ob 19.00 URI

V MALI DVORANI  
JAKLIČEVEGA DOMA.

ORGANIZATOR PREDAVANJA JE 
SPLOŠNA MEDICINA 

DOBREPOLJE,
PREDAVA SESTRA 
ANICA KOZINC.

je po lur ni iz sek, ki je s pers pek ti ve zdrav ja 
po pol no ma v nas prost ju s po lur nim iz se
kom po pold ne va izz za čet ka na še zgod be. 
To je po lur ni iz sek, ki vo di v zdra vo in do
bro po čut je. Se lah ko v to na šo od lo či tev 
za zdrav je ka kor ko li vklju či tu di kak šna 
“ne vid na” po moč? Lah ko, ven dar nam naj 
si cer neš ko dlji vi zvar ki ne bo do za pod pi
ra nje le no be, am pak kot iz vor mo či pri ga
ra nju za zdrav je, naj nam da jo ener gi jo za 
na da lje va nje bo ja za zdrav je, za vztraj nost 
pri od po ve do va nju ci ga re taom, za moč pri 
zdra vi te lo vad bi. Ta krat se pri mi mo za ta
li sman, ta krat po pij mo neš ko dljiv ču dež ni 
zva rek in ta krat po mi sli mo na moč ko vin
ske mag net ne za pest ni ce. In če ko bo mo 
zmo gli, da na por die te, pre ma go va nja od
vi sno sti in na por iz pol ni tve za stav lje ne ga 
re krea cij ske ga pla na pre ma ga mo, ta krat 
bo mo lah ko re kli: »Ne vid na moč mi je po
ma ga la v naj tež jih tre nut kih na tr no vi po
ti do zdrav ja in do bre ga po čut ja.« Ta krat 
bo mo lah ko re kli: »Ni sem na šel ši van ke v 
ko pi ci se na, am pak sem na šel ši van ko v 
ko pi ci iz ko priv, bo di ča stih vrt nic in os je ga 
gnez da.« To je pa ši van ka, ki nam se ši je pra
vo ob la či lo, ki nas bo šči ti lo nae sa mo pred 
bo le zen skim dež jem, am pak tu di pred bo
le zen skim sne gom, to čo in vi har jem. Ta krat 
bo mo lah ko re kli: »Po stal sem sam v se bi 
No vi Slo ve nec in te ga ni sem do se gel pre
ko po mo či iz avio na le ta la, am pak na pod
la gi spoz nanj, ki jih čr pam iz živ lje nja na 
skrom nih tleh in med skrom ni mi ljud mi. 
Iz skrom no sti čr pam naj več ja živ ljenj ska 
bo gas tva.« u
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Spo što va ni čla ni, spo što va ne čla ni ce!

Me sec maj je že za na mi, mi pa še kar do ma. Da, za me sec 
maj ni smo pla ni ra li iz le ta za ra di dveh le pih do god kov v do
li ni. To sta sv. bir ma in pr vo sv. ob ha ji lo. Vsi smo ta krat ra di 
med vnu ki ali prav nu ki, da z nji mi po do ži vi mo nji hov praz
nik.

No, v me se cu ju ni ju pa se bo do za če le na še ak tiv no sti. Pr
va v ne de ljo 2. ju ni ja. V so de lo va nju s Kra jev no or ga ni za ci jo 
Rde če ga kri ža Do bre po lje va bi mo 80let ni ke in mlaj še, ki ste 
bol ni, da se nam pri dru ži te to po pold ne. Za to ne delj sko po
pold ne vam bo mo pri pra vi li pri sr čen kul tur ni pro gram, po 
do brem ko si lu pa bo mo po kle pe ta li in obu di li mar si ka te ri 
do go dek iz svo je ga živ lje nja. Če ni ma te pre vo za, po kli či te na 
kon takt ne šte vil ke, ki so na va bi lu, in pri de mo po vas.

Ve se li mo se sre ča nja z va mi!

Ko maj bo sre ča nje za na mi, bo do na ši po ver je ni ki po bi ra li 
pri ja ve za iz let na Go renj sko. Naj prej se bo mo us ta vi li v ro
mar skem sre diš ču na Brez jah. Pri sve ti ma ši bo mo ob 10. uri. 
Po ma ši si bo mo vze li čas za og led ja slic in Ma ri ji nih cerk va 
na Slo ven skem, tu di ka vi ca se bo že pri le gla. Na da lje va li bo
mo pot do va si Vr ba in si v sprems tvu vo di ča og le da li Pre šer
no vo rojst no hi šo. Po og le du te ga kul tur ne ga spo me ni ka se 
bo mo za pe lja li do go stil ne »Pri Jo žev cu«, si og le da li spo min
sko so bo in film o dol go let nem de lo va nju an samb la Av se nik. 
Iz pod mo goč nih ko sta njev se bo mo na po ti li do lov ske ko če 
nad Ži rov ni co, kjer nas bo ča ka lo za slu že no ko si lo. Okrep ča ni 
se bo mo od pra vi li pro ti do mu.

Iz let ne bo na po ren in je pri me ren tu di za ti ste, ki tež je 
ho di te. Pra vo ča sno se od lo či te in se pri ja vi te svo ji po ver je ni ci 
ali po ver je ni ku.

Mi slim, da bo sta dva do god ka do volj za en me sec. Pr vi je 
na me njen sta rej šim, dru gi ma lo manj »sta rim«.

V Stru gah ni po ver je ni ka, za to na pro šam čla ne in čla ni ce s 
te ga po droč ja, da raz mi sli te o pro gra mu iz le ta in se pri ja vi te 
na te le fon 01 7807616.

Vze mi te si čas za se in se nam pri dru ži te, kaj ti dan bo dru
ga čen od dru gih.

Le po poz drav lje ni!

IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam
Piše: Marija Tegel

Rok Klinc

V sre do, 1. ma ja, smo čla ni ŠD Ce sta or ga ni zi ra li že 16. pr vo maj
ski tur nir v ko šar kar skih troj kah. Po te kal je na igriš ču ob vaš kem 
do mu na Ce sti.

Le tos smo pr vič or ga ni zi ra li dnev nonoč ni tur nir, ki se je za čel 
ob 18. uri. So de lo va lo je 7 ekip iz bliž nje in dalj ne oko li ce: ŠD Ce
sta, Ko ma 750, ŠD Pred stru ge, Ko njar ji, Dom ža le, Ne pri di pra vi in 
Bra ča pro ma šaj. Eki pe so bi le raz de lje ne v dve sku pi ni, naj bolj ši 
dve iz vsa ke sku pi ne pa sta se uvr sti li v pol fi na le. Po na pe tih in 
ize na če nih bo jih je zma go sla vi la eki pa iz Dom žal. Med tur nir jem 
je po te ka lo tu di tek mo va nje za naj bolj še ga strel ca trojk, kjer se je 
naj bo lje odre zal Ro man Za bu ko vec. Po tur nir ju je sle di lo ve se lo 
dru že nje ob do bri hra ni in pi ja či.

Zah va la vsem, ki so nam po ma ga li pri or ga ni za ci ji tur nir ja: 
Zla tars tvo Gros, Jax ma, Av to ser vis Bošt jan Zu pan čič, Bar Ma jol ka 
Vi dem, In šta la ters tvo Bošt jan čič Jo že, GMM Mi zars tvo, ter vsem 
eki pam in obi sko val cem tur nir ja. u

16.prvomajski
košarkarskiturnirnaCesti

Konč ni vrst ni red:
1. me sto DOMŽALE
2. me sto KOMA 750
3. me sto KONJARJI
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An ton Ko gov šek, pred sed nik druš tva

Or ga ni zi ra ne so bi le tri cest ne pro ge v dol
ži ni 92, 80 in 56 km, v ce lo ti as falt ne; na naj
dalj ši je bil tu di vzpon na Ko rinj (600 m). Za 
dru ži ne in manj pri prav lje ne ude le žen ce 
smo or ga ni zi ra li dru žin ski ma ra ton v dol
ži ni 14 km. Ude le žen ci te ga ma ra to na so se 
v Šmar ju  Sa pu ude le ži li pri re di tve Čas za 
us tvar ja nje, ki jo je or ga ni zi ra lo Tu ri stič no 
druš tvo Šmar je. Lju bi te lji gor ske ga ko le sar
je nja so vo zi li po MTB pro gi v dol ži ni cca 35 
km z 800 vi šin skih me trov vzpo nov.

Start in cilj sta bi la v cen tru Gro sup lja 
na Ko lod vor ski ce sti, ki je bi la v ta na men 
za pr ta za os ta li pro met. Pred star tom so 
ude le žen ce poz dra vi li vsi tri je žu pa ni ob
čin, na to pa so zvo ki Pi hal ne ga or ke stra GŠ 
Gro sup lje pos pre mi li ma ra ton ce na pot. 
Ma ra ton se je od vi jal v splo šnem pro me
tu po uli cah in va seh na ve de nih ob čin; za 
us mer ja nje in var nost je skr be lo prib liž no 
100 re dar jev, sprem lje val cev z av to mo bi li 
in mo tor ji, re še val na in ser vi sna služ ba. Ob 
tra si so za že jo in okrep či lo skr be le 4 okrep
če val ne po sta je.

Prav po seb ni go sti le toš nje ga ma ra to na 
so bi li slo ven ski olim pij ci: Mar ko Ra čič, Mi
ro Ce rar, Franc Škerlj, Ja nez Ži rov nik, Li di ja 
(La paj ne) Kri stan čič, Met ka Jer man, Bo jan 
Ro pret in Pri mož Če rin. 

Ve li ko nav du še nja je bi lo ču ti ti pri dru

15.kolesarskemumaratonutrehobčinjevreme»mešaloštrene«
Ko le sar sko druš tvo Gro sup lje je v so de lo va nju z Ob či na mi Gro sup lje, Do bre po lje in Ivanč na Go ri ca v ne de ljo, dne 2. 6. 2013, s 
star tom ob 9. uri iz ved lo že 15. ko le sar ski ma ra ton treh ob čin. Vre me ni bi lo naj bolj na klo nje no, a smo kljub te mu us pe li na ma-
ra ton pri va bi ti 531 ude le žen cev.

žin skem ma ra to nu, ki se ga je ude le ži lo 119 
ko le sar jev, od te ga kar 62 otrok, mlaj ših od 
15 let. V sprems tvu star šev so ime li pri lož
nost po ka za ti svo je ko le sar ske veš či ne in s 
po no som so si na de li za slu že no me da ljo in 
se po na ša li z da ri lom.

V ča su pri re di tve je bil or ga ni zi ran po
hod na Mag da len sko go ro za sprem lje val
ce, ki ni so ko le sa ri li. Po ho da se je ude le ži lo 
10 ude le žen cev, ki so na kon cu poh va li li vo
di ča iz Tu ri stič ne ga druš tva Mag da len ska 
go ra.

Vsi ude le žen ci so bi li na gra je ni z me da
ljo, da ri lom in ma li co, so de lo va li so tu di pri 

žre ba nju spon zor skih na grad – glav na na
gra da je bi la šport na ura Gar min Fo re run
ner 910ST. Po seb ni po ka li so bi li po de lje ni: 
naj sta rej še mu ude le žen cu in ude le žen ki in 
trem naj šte vilč nej šim sku pi nam. 

Po kon ča nem ko le sar je nju je bi lo po
skrb lje no tu di za za ba vo otrok. Dve ani
ma tor ki sta vo di li de lav ni ce in raz ne igre 
za najm laj še.

Po leg glav ne ga spon zor ja Av to cen tra 
Je rov šek in Mer ca tor ja – Pe kar ne Gro sup
lje nam je ma ra ton po ma ga lo iz ve sti še 11 
spon zor jev ali do na tor jev: Tu ri stič no druš
tvo Mag da len ska go ra, Pi hal ni or ke ster GŠ 
Gro sup lje, Če be lar sko druš tvo Gro sup
lje, Ga sil sko druš tvo Gro sup lje, Tu ri stič no 
druš tvo Bo štanj, Ob či ni Ivanč na Go ri ca in 
Do bre po lje, prav po seb no pa Ob či na Gro
sup lje, ki je s svo jo eki po so de lo va la pri pri
pra vi ma ra to na, re kla mi in ob veš ča nju ter 
tu di s fi nanč nim vlož kom.

Le tos bo mo del stroš kov po kri li tu di s 
po moč jo Fun da ci je za šport. Z ma ra to nom 
je Zve za šport nih or ga ni za cij Gro sup lje us
pe šno kan di di ra la na jav nem raz pi su.

Čla ni Ko le sar ske ga druš tva Gro sup lje 
ma ra to na ni smo do živ lja li na ko le sih, pač 
pa na ne šte to za dol ži tvah na vseh pri zo riš
čih. Pri re di tev je po te ka la sklad no z na čr ti 
brez več jih poš kodb in za ple tov. 

Se ve da pa ra ču na za hlad in ne sta bil no 
vre me ne mo re mo ni ko mur iz sta vi ti. u
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Pri pra vil: Alojz Ku plenk

Lah ko re če mo, da je tu di ta pri re di tev tra di cio nal na, saj po te ka vsa

ko le to in je vsa ko le to več ja. Dan bo pe ster, poln špor ta in za ba ve. 

Za šport ni ke bo or ga ni zi ran tur nir v no go me tu na tra vi, tur nir trojk 

v od boj ki na miv ki, za mla di no do 12 let pa tur nir v mi ni no go

me tu.

Sprem lje val ne ak tiv no sti bo do na sled nje: vle če nje vr vi, bad

min ton, nor dij ska ho ja in mor da tu di ne ke vr ste triat lon. Otro ci 

bo do sproš ča li ener gi jo na raz lič nih šport nih igra lih.

Po skrb lje no bo to rej za vse. Ti sti, ki ni ste rav no šport ni ki, pa ste 

vab lje ni, da v do bri druž bi pre ži vi te dan ma lo dru ga če, brez stre sa 

in na gli ce. Tu di če se bo ste za dr ža li ma lo dlje, vam ni tre ba skr

be ti, da bi os ta li žej ni in lač ni, saj bo do za to po skr be li neu trud ni 

Bru hanj ci. 

Spla ča lo se vam bo po ča ka ti do ve če ra, ko bo po de li tev na grad 

in priz nanj šport ni kom oz. zma go val nim eki pam. Na sto pi la bo 

do ma ča glas be na sku pi na, ki bo zao kro ži la in za klju či la šport no 

pri re di tev.

Sprem ljaj te nas na www.sddo bre po lje.si  
in www.fa ce book.com/sddo bre po lje.

30.junij–10.športnidan
vBruhanjivasi

ŠMDTURJAK - FUTSALKLUBDOBREPOLJE 7 : 3
OUTSIDERŠDSTRUGE - ŠDDOBREPOLJESNEŽAK 4 : 7
BARMAJOLKAŠDPONIKVE - ŠDPREDSTRUGE 3 : 0
FUTSALKLUBDOBREPOLJE - BARMAJOLKAŠDPONIKVE 0 : 3
RSTEAMŠDKOMPOLJE - ŠDDOBREPOLJESNEŽAK 1 : 2
ŠDPREDSTRUGE - OUTSIDERŠDSTRUGE 0 : 2
RSTEAMŠDKOMPOLJE - OUTSIDERŠDSTRUGE 2 : 2
BARMAJOLKAŠDPONIKVE - ŠMDTURJAK 1 : 1
ŠDDOBREPOLJESNEŽAK - FUTSALKLUBDOBREPOLJE 1 : 3

število 
tekem

zmage remiji porazi TOČKE
dani 
goli

prejeti 
goli

gol 
razlika

1 BAR MAJOLKA ŠD PONIKVE 5 3 2 0 11 14 : 4 10
2 ŠD DOBREPOLJE VELIKI SNEŽAK 5 2 2 1 8 14 : 12 2
3 RS TEAM ŠD KOMPOLJE 4 2 1 1 7 12 : 7 5
4 ŠMD TURJAK 4 1 2 1 5 12 : 11 1
5 OUTSIDER ŠD STRUGE 4 1 1 2 4 9 : 14 5
6 FUTSAL KLUB DOBREPOLJE 4 1 1 2 4 7 : 12 5
7 ŠD PREDSTRUGE 4 0 1 3 1 2 : 10 8

V me se cu ma ju se je na da lje va lo ob čin sko pr vens

tvo v ma lem no go me tu. Po gled na re zul ta te in les

tvi co po ve, da so v le toš nji se zo ni eki pe ze lo ize na

če ne in tek me ne pred vi dlji ve. Že li mo si lah ko, da bi 

bi lo ta ko tu di v pri hod nje in da bo pr vens tvo za ni

mi vo in neod lo če no do kon ca je sen ske ga de la.

Objavljamo re zul ta te in les tvi co po 5. kro gu.

V juniju je razpored tekmovanja naslednji: 
•	 sobota,	8.	junij	2013,	Predstruge,	
•		 sobota,	15.	junij	2013,	Videm.
Vabljeni!   

ZŠO Dobrepolje

Ma li no go met

PETEK, 28. JUNIJ 2013, ob 18. URI
ame riš ki ani mi ra ni dru žin ski film

SKRIVNOSTNI VARUHI GOZDA

KRATKA OZNAKA: Skriv nost ni va ru hi goz da, pu sto lov ska ri sa na 
ko me di ja v 3D, raz kri va po vsem sa mos voj do miš ljij ski svet, ki so 
se ga do mi sli li us tvar jal ci ri sa nih us pe šnic, kot sta Le de na do ba 
in Rio. V Skriv nost nih va ru hih goz da se od vi ja boj med si la mi do
bre ga, ki pri živ lje nju ohra nja jo ce lo ten ži vi svet, in si la mi zla, ki bi 
ta svet že le li uni či ti. Ko se najst ni ca ču dež no znaj de v tem skriv
nem ve so lju, se spaj da ši z elit no sku pi no bo jev ni kov in po sad ko 
ko mič nih in pre ti ra nih bi tij, da jim po ma ga re ši ti svet – nji hov in 
naš.  DOLŽINA: 1 ura 37 mi nut

KINODOBREPOLJE
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ZAHVALA

Ob izgubi dragega moža, ata in starega ata

ANTONA MUSTARJA 
(1929 – 2013) 

Se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom, znancem in vsem tistim, ki ste bili z nami v 

težkih trenutkih.
Hvala vsem za vse besede tolažbe, izrečena pisna in ustna 
sožalja, darovano cvetje in sveče, darove za svete maše ter 

darove za cerkev.

Iskrena hvala obema župnikoma, Francu Škulju in Janezu 
Kebetu, za opravljen cerkveni obred, moškemu pevskemu 

zboru za ganljivo in lepo petje, trobentaču, gasilcu za 
besede slovesa, domačemu gasilskemu društvu za izvedbo 

pogreba ter Cvetličarni Lilija za organizacijo pogreba. 
Zahvala tudi vsem, ki ste zanj molili v domači cerkvi.

Hvala vsem in vsakemu posebej, ki ste ga v tako velikem 
številu pospremili na njegovi zadnji poti in ga boste 

ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: vsi njegovi, ki smo ga imeli radi 

ZAHVALA

ob boleči izgubi dragega očeta, dedka in tasta

JOŽEFA PERKOTA
(1931 – 2013)

iz Zdenske vasi

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem, 
prijateljem in vaščanom, ki ste ga pospremili na njegovi 

zadnji poti, darovali cvetje, sveče, svete maše in zanj molili.
Hvala za vsako izrečeno sožalje in za vsak stisk roke.

Hvala gospodu kaplanu in gospodu župniku za obiske in 
pogrebni obred, hvala moškemu pevskemu zboru, hvala 
osebju zdravstvenega doma  za pomoč pri oskrbi, hvala 
cvetličarni Lilija za prijazno pomoč pri pripravi pogreba.

Iskrena hvala vsem, ki ste očeta spoštovali in mu kakorkoli 
pomagali, ter nam v težkih trenutkih stali ob strani.

Vsi njegovi

Vsi, ki radi jih imamo, 
nikdar ne umro, 
le v nas se preselijo 
in naprej, naprej živijo, 
so in tu ostanejo. 

Srce je omagalo, 

tvoj dih je zastal,

a nate spomin

bo večno ostal. 

V	so	bo	to,	15.	 ju	ni	ja	2013, bo v or ga ni
za ci ji Iz po sta ve URSZR Ljub lja na, Ob či
ne Gro sup lje in Ob moč ne ga zdru že nja 
Rde če ga kri ža Gro sup lje po te ka lo XVIII. 
re gij sko pre ver ja nje us po sob lje no sti ekip 
pr ve po mo či Ci vil ne zaš či te in Rde če ga 
kri ža. Pri ča ku je mo so de lo va nje vsaj 16 
ekip pr ve po mo či iz ob čin ljub ljan ske 
re gi je. 

Tek mo va nje se bo za če lo ob 8.30 na 
igriš ču pri OŠ Lo ui sa Ada mi ča na To
var niš ki ce sti in se na da lje va lo na os mih 
de lov nih toč kah na ob moč ju me sta Gro
sup lje. Eki pe pr ve po mo či bo do svo je 
zna nje po ka za le pri re še va nju in os kr bi 
rea li stič no pri ka za nih poš kodb po ne sre
čen cev v raz lič nih si tua ci jah. Pr vou vrš če
na eki pa re gij ske ga pre ver ja nja bo je se ni 
so de lo va la na dr žav nem pre ver ja nju.

Vljud no vab lje ni.

RegijskopreverjanjeekipprvepomočivGrosupljem



Večstanovanjski objekti

zmanjšajmo stroške ogrevanja in mislimo na prihodnost

WWW.BLESK2.SI

T://031-647-188
T://051-334-826
E://info@blesk2.si

Tone Pogorelec, Bukovica 2, 1310 Ribnica

kontakt:

- z nami do subvencije ekosklada (2400 €)
- brezplačna 3d vizualizacija vašega objekta

TOPLOTNO IZOLACIJSKE FASADE

- izolacija podstrešja (celuloza, volna)
- toplotno izolacijska fasada
- dobava in montaža oken (ral montaža)
- izkop do temeljev (hidroizolacija, 
  izolacija sten v zemlji)

CELOTNA ENERGETSKA PRENOVA STAVBE
- z nami do subvencije ekosklada (do 7.000€)

- adaptacije, prenove (stanovanjski, poslovni
  objekti) - izvedba vseh del na ključ

- slikopleskarska dela

- ureditev okolice (tlakovci, škarpniki...)
- zidarska dela

- polaganje talnih oblog (parket, pvc, kamen)
- keramičarska dela (prenova kopalnic) 
- čistilni servis

GRADBENA IN ZAKLJUČNA DELA

Stanovanjski objektiPoslovni objekti

Cesta 66, 1312 Videm Dobrepolje
egonbrundula1@hotmail.com

Popravilo toče brez lakiranja

Brezplačna nadomestna vozila

Popravljamo za vse zavarovalnice

Kemično čiščenje

Poliranje vozil

Avtovleka 24h

 kovinske konstrukcije
 kovane ograje
 stopnice
 okenske rešetke
 kovinska vrata    
 varjenje na terenu
 popravilo kmetijske 

 mehanizacije

SPLOŠNO KLJUČAVNIČARSTVO
Peter Klun s.p.

Koblarji 24, 1332 Stara Cerkev
gsm: 031/229-212     e-mail: peter.klun@siol.net

NEDELJSKA KOSILA
OCVRTI PIŠČANEC
JEDI PO NAROČILU
PIZZE
SLADICE

OB NEDELJAH ODPRTO DO 20. URE



Ustanovitelj glasila je Občina Dobrepolje. Naslov uredništva: Videm 35, 1312 Videm-Dobrepolje. 
Odgovorna urednica: Mojca Pugelj. E-pošta: nas-kraj@dobrepolje.si, informacije po telefonu 031 301 057.
Tisk in oblikovanje: Auroragraf d. o. o. Glasilo izhaja enkrat mesečno v nakladi 1330 izvodov.

TABORSKA CESTA 4, GROSUPLJE
Tel.: 01 786 33 58

SOKOLSKA ULICA 5, IVANČNA GORICA
Tel.: 01 787 7241

Delovni čas: 9:00 - 12:00, 14:00 - 17:30, sobota: 9:00 - 12:00

Foto za dokumente TAKOJ

www.lon.si 

PE Grosuplje, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510, info@lon.si

Prenavljate? Gradite? Kupujete?

Stanovanjski krediti 

- brezplačno vodenje računa 12 mesecev 
- brezplačni dvigi na vseh bančnih avtomatih
- brezplačna pristopnina na el. banko
- 10 položnic brez plačila provizije 
- dodatek 0,10 odst. točke k obrestni 

meri pri prvi sklenitvi depozita

Paket dobrodošlice

- možnost več plačnikov
- doba odplačila do 30 let
- ugodne obrestne mere
- kreditiranje do 80 %

vrednosti nepremičnine
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